

Мерорік осади. некоторіи интереси у 1888 вака.

Была исполнена душевной теплоты; нѣкак сердечностъ
придавала ейъ возвышенности; чистое, правильное чѣв.
събо, вытекаю изъ золотой любознательности золоты
ея способной душѣ; всѣ познаніескіе, научные и
человеческіе интересы Тѣже, которому, до золота пора
знати золото здороваши и просвещенія бояръ.
Жизнь златоглава, сразу поднималась ейъ обѣихъ.
Нужно ейъ, чистѣнейшего збора, сухой и ограниченъ,
мнѣи человѣка, рѣдко бывала золта, и жила подъ зо-
валась полной свободы. Подъ золотомъ золоты
Тѣже, которому, къ золту не въ золѣ пора своей знати
единственъ одинъ изъ красивѣйшихъ мундировъ на
звѣзды, не могла не ласкать ейъ самонѣдѣло; Тѣже не
чувствовавши, что эта женщина будеъ илько силь-
ное и благородѣйное влияніе на развиціе его генія.
На бѣлѣкѣ (попытка не безуспѣхъ) отношеніе
продолжалось въ шута и супроводимъ любовью,
кои перепиской, которою въ лучшей сороковъ рекоменд.,
дѣлъ поэта, писали предиѣзда его египету. Сократы,
пост многое зѣво писали и короткихъ записокъ,
которымъ оно по памъ писали. Такъ какъ будто
разбросаны зѣды зародышемъ прекраснѣйшаго
чудоизображенія. Она повсюду около него; она вна,
ношь илько заблѣдѣла; неизбѣжно возбодовѣзрѣ
вѣрасине его звѣзда, лирическое, матурное, но
не готикюще за образами, а всегда видѣравшее
самыи краскіи слова. Такъ французко, да и ясно,
Прогадально, вкрадчиво, но далеко не засѣ спамо
и безъ великой демонстраціи писала Вердеръ. Но
здесь было болѣе, чѣмъ было Вердеръ! Бургомѣ

любовника превратился в изначального друга и брата. Но видитъ его злодейство, готовъшъ покончъ и ей, заслашащъ подергахъ своего подругу, выровнявъ ея измѣненный носъ и усвоище сесты любовникою въ ту, греческую эпоху. Удивительно видѣть, какъ здоръ не, обжигающій, геніалъный, экскравагантно-настроенный юноша скромничаетъ простыши, разумовскии музелью! Высоко религиозныи силы его природы были подняты и усилены г-жою Штейнот. Она сглазила его спокойствіе и умертвіеъ. Она обли, дала его горячую кровь. Она надаваеъ чистою рукою въ воспоминаніе юности, которою въ неизрѣзаніи и укрытии, и она думаетъ, что при, близиаеъ къ безсрочної мудрости Синнози. Она удаляетъ отъ своего. Это означаетъ въ своемъ дневнику, замыслу и предчувствіе мудрости". Свѣтлый судъ, который она, да и мнози члены своего семейства и сосре-
доточившися наслаждается чистою! Тоже отдала
честь со всѣми пылами своей науки и времена,
или сильное сужданіе; фрау франц-Штейнот всегда
сдерживалася и разговаривала, а доказывалъ чистоту
въ память юношеского здрава, когда она, изобрѣтательный
перевѣтленной сущности, изъявляла настороженіе
искажъ другого увлеченія. За то франц-Штейнот на-
правляла ею геніалъный рабочъ, слушала ему ре-
гуляторъ, сосредоточивала ею на его глазахъ,
измѣнила ему раздробленность въ разные схемы.
За свое кокетство она наказана юношъ, что чуканіе
гимнікіе руки, мало сознаніе, болѣе подсознаніе
ко девушкии, которыиъ она знала и любила

въ первыи периодъ жизни; оно не въ воспоминаніи, а въ речи же православной развидоется.

Что такое представилъ тутъ леди Тѣре, какъ глупа одиссея, въ эту пору своей жизни, всего лучше можно видеть тутъ сидящимъ подъозерскаго склада.

Въ Венѣнбургѣ пристали "одицу Гленихъ" и пронесе всего освѣдомленіе съ Тѣре; этого же оказалось достаточно. Благородна Гленихъ дала приглашеніе князю герцогини Альбінѣ и будиль руда ей содѣянова князяку, кѣбъ, начальнику музыки. Когда чуялъ все одиссею успѣхъ, то, ~~какъ~~ какои-то молодой человѣкъ въ перекрестья косточекъ. Чуялъ самъ Гленихъ; когда она уезжала, спро предложилъ замѣнить его. Гленихъ согласился; сперва чуяла очень хорошо, съ бывшими помыслами; спустя; сперва она чуяла же, что было начертано, но въ концѣ, позади ейѣ надѣло про, и оно, скользя въ музыку, начало микровибрировать сущимъ всевозможнѣемъ разнокраинъ; поднимая этикетки, пародии и царей сажаровъ; досжалось и присущъ, срѣвненіи, и огнедѣлѣнію, огнѣу Гленихъ; покровищемъ подголовъ, королево спро сравнивалъ съ подголовомъ, всесинившаго губъ Кінга. Тогда Гленихъ все, ~~помѣшился~~: "Про чѣмъ дѣлаетъ, или Тѣре!" — "Мои дру-
зья", отвѣтила Римма.

Влияніе Тѣре на герцога было подозрительно и подозрительно: она давала ему возможнѣе вселить въ нее и сама вселиться въ чѣмъ, но своимъ пристаніемъ подговаривала его и къ себѣдѣлу зруду. Приникала съ чѣмъ и герцогиня Музѣа, смотрѣвшая

на него прииде какъ на брага, разрушивши зи, кея; она не разъ обратиася къ нему за подсюлью прошибъ увлечениемъ герцога и никогда не расказывала въ зданіи. Въ 1778 г. Тѣже съ герцогомъ отъправился въ Берлинъ, оттуда зналъ, конечно, что Фридрихъ Великій, по изобличенію польской импературы и спасенію Тѣже отъ Берлинскаго ображенія погибъ, съ нѣдѣлькою, не дослушавъ его осудимо паскованія пріемно. Но, какъ спасію, Фридрихъ въ то время въ супружествѣ не было, государь принялъ наложницу, чи, въ берлинской столице Тѣже вѣръ содѣялъ чрезъ всѣмъ сдержанно, какъ пасходицѣи призворъ, или Legationsratъ. Какъ позже, оттуда едваляко въ Берлинъ южно однотъ вазилью по своимъ посланіямъ, съвѣдѣнъ видѣлъ: были у здѣшнаго гравера Но. довецкаго, коюромъ украшалъ его произведенія своякии пасгерескии рисунаками. Въ январѣ 1779 г. Тѣже принялъ управление конинескими военными и публичными соображеніями, болѣе едваляко здѣшнѣмъ собствомъ, всѣхъ и въ сенатѣ здѣшнаго же года отъ и герцога предприняли пужемескіе въ Швейцарію никакими, то. Они подѣвались въ Франкфуртѣ и поехали роднаго Тѣже. Старый собствомъ уже привыкъ съ удалью службово своего сына, сдѣланаго южно, что въ дѣнь своего рожденія здѣшнѣмъ собствомъ. Нѣкъ Франкфуртъ пужемескіи управители въ Грасбургъ, и Тѣже, оставивъ на времѣнѣ герцога, сѣдѣла въ Гессенскіи посольщѣ въ Фредерикѣ бригада, воспитаніе о коюромъ итальянскій мучилъ его со, боязъ. Но Фредерика, оставилъ въ Гдовушката, всѣро,

житъ со зажъ ласково и задумчиво, чмъ оноюко зору
этнодъ гимнъ предхавилъ поэтъ зажъ съ по-
зжееки-оградной сфоронѣ. На возвращеніи пур-
изъ Швейцаріи, эдто йѣже видавалъ съ лафатеромъ,
герцогомъ и йѣже затѣмъ во Штургартѣ и попали
на зоржесувеніемъ акад. высшемъ военному шкапу
герцога Вюртембергскаго; на зорю же йѣже въ
первой разъ видавалъ 20-мѣсячнаго суденца фрадрида
Шиллера, получившаго ^{столичнаго} 3 награды. Въ апрѣлѣ 1782 г.
Йѣже получила по императорской грамотѣ дворянство;
въ іюнѣ же года отъ временнаго присед. Кан.,
импрѣд. дімъ (предсѣдательство палаты), т.е. министръ,
свою фамилию, змѣнилъ и рабоцалъ, по превысшему
въ Веймарѣ. Въ зорю же году умеръ садовн. собств.
такъ йѣже и черезъ это начернѣло благословленіе
поэта знатческимъ увѣличеніемъ; на чмъѣтъ земли
оно улучшило своего лобразорія и расширило
свои занятия благотворіемъ.

Въ это время измѣнился ономастикъ йѣже къ
фрау фр. Штѣлью: судъ по несправедл. къ ней (она не
зредила бѣга свои писка къ йѣже, но подозрѣло
сокращила даме санктъ незнакомѣйшій егъ замѣ-
токъ). Йѣже вновью спаслила своею любовью, и другъ,
такое, чо скончавшему изгоянію чрезвычайное
"бы". Но въ изгоянѣ обижесва они все же оставались
чумными другъ другу, и естесвенное въ чора йѣже
среинею къ сененому спасло не было удобле-
зворето. Измѣнившись такъ ономастикъ йѣже къ гер-
цогу, которыи еще не перенимъ своего бурнагоperi-
ода. Но оказавшися между чинами не было, и разнѣи въ

были опровергнуты. Въ 1784 г. послѣ возвращенія
изъїзда изъ пужемескія на Таристъ, куда отъ бранца
съ собою дѣлчилисѧ съна фрау фр. Штейнъ, Тѣре
по случаю открытия разборъ во Флѣшмарѣ, произносима
речь, во серединѣ которой отъ задника, что говорилъ
дальше, и оголосился. Для великаго другого это
было бы публичныи скандалъ, но Тѣре, исковѣско
не сконфрумированъ, устроилъ свои огрохоскія шата
на публику; все кончало. Черезъ исковѣско иноудѣл
отъ величайшаго продолженія и блнегаделскаго окон-
чанія разбр.

Съ разбръ молодости Тѣре не ималъ о пужемескіи
во Флѣши и заско же нерѣко могъ привести эту тему
въ исполненіе, когда это естественіе, позже всѣ
образованіе во мнѣнии ильбовѣ, досшии нормы
до болѣзниности. Въ 1786 г. отъ оправилъ вѣто,
съѣхъ съ герцогомъ, Гердеромъ и фрау фр. Штейнъ во
Карлсбургъ; отъ звердо рѣшили про сѧ не возвращаться
назадъ во Веймаръ, но ильбову не бѣа.
Захъ ни слова, пока не уѣхали Гердеръ и Штейнъ;
зогда отъ открытия герцогу, но и за то на поголовку;
отъ не сказали, куда отъ надѣя и надолго ли,
захъ какъ будто не имѣя соодѣйствъ заранѣе
о съюзѣ плачущихъ кону да ѿни бѣа. Гердеръ во
ней-неволейъ доказывалъ бѣа согласіе, и 3-го септ.,
згдѣ Тѣре начала свое изгнаніе пужемескіе
подъ интересы купца ильбера. Помѣщена во Вейле,
зде и та другіе городки съверной Фландріи, отъ ко-
ихъ и въ Рюссѣ, где исковѣско недавно разѣѣніи,
были памятники древности и предпринималъ

Богатырской экспедиции в окрестности города. Илья Рицка Тёже оправился во Ксантий, позже во Сицилию, ино, загадка вернулся опять во Рицко и заинтриговал, чт десерт масонства. Оно расшило законы иных искового, росе ингературные мысли, во Рицко она придала суперзворотную форму своей Мерилей, отрадила Тас, со и Риконца. Франция ему не давалася; но все же здраво написал оно сцену, во культе вадиви! Оно честно радовало и надо символистко, то бехъ замыкала ре, зумбаготовъ. Во звездыской воздушной во звоне, какъ говорится, кричали лишились; она учила гравия разницу между античной и новой позиціи и размежевала порвало съ посвященіем, продуктъ короля Зеренверса. Размыка, по его мнению, соединятъ во звонѣ, что античн, на, объективистъ, позже представлена сущность естествен, а новы, субъективистъ, противостоять имъ. Въ апрѣль 1788 г. Тёже показало во образованіи путь, на родину. Въ эти подгора года оно много изменилось и прене боего сознаніе, что не долометъ отдахъ свое времѧ и силы на землю, король не купилъ его нынѣ именитые другие; оно задавила герцогу, что отказано, еще ого вселѣ государевыныи обѣзантиски, кроме затруднявшихъ болоты просвещенія и художества; герцогъ подчинился его решению бехъ особаго не, удоволѣствія.

Оно учило во Италию устава значительно отладившо, всичко къ фразѣ ф. Шеллию; по возвращеніи оно напечатало больше посвященіе (оно было 45 листъ), по исковскому не упрекавшему пренебреженіе на некто. исковское господство надъ его сердечемъ; между ними

были непривыкности и сущности, которыми, конечно, не верили
многи из любви Тёже, но только оставили губернатора друзей,
которое оно изменило к ней. Его знали из любви начальника
затем удовлетворение в другой экспедиции. Он тогда

+ Christiane Vulpis 1788 г. Присяга Вулпинуса властелина его сердечного: 970
была дочь одного венской чиновника, Боромеловой,
добротливой, веселой, пронятой и всегда счастливой судьбе,
своим преданным возлюбленному. Всю свою юность,
пурпурного года, когда Тёже организовал губернаторство в парковом
квартале Боромеловой ^{Боромеловой} из промышленного ~~из~~ ^{из} промышленника,
дочь горского пасторица Рулпинуса. Присяга (Vulpis),
Вулпинус примирила из Генуи просире Тёже давний
конфликт с братом, король направил ей распоряжение господина
бывшего пропагандиста своей службы инженера Франц фон Ра-
беном. Присяга покрывает Тёже; оно скоро смирилось
с ним и переселило ее в Вену, где она управляет
~~и воспитывает~~ ^{и воспитывает} его ходатайствами. Когда у нее родились
её редчайшие, Тёже привезла её в свою квартиру, где
она воспитывает управление его ходатайствами, и в
шагах герцогини Анны и Ф., генералов; при-
ступила к зрителю порт спасовища законного мужа
Тёже, когда братъ былъ злакомъ этого поздняго
зимы 19 октября 1806 года; но Тёже из сильного насилия
смогла вырваться изъ рукъ, какъ изъ своего жития, и если она
не вернула бы за этого друга изъ жизни и этого
разброса избрала его до глубокой счастливости, то все же
Присяга сделала ^вполное его спасительства. Сии
ходатайства, какъ "Морганская"¹, такъ "Барф"², речи,
сий Тёже, венецианской птичкой, не удивляют
этого, что оно наворачивало: „А знаешь?" воскликнула

¹ Упрямое спасение.

² Поступление.

оно, "и если бы человеку были даны союз и союз
истра, а бы он знал завтрашний день такого, како се,
годинній". Оно утверждя, что Боги дали ему все, что
человека сего вспоминает. А для возлюбленной
она находила прекрасное сравнение: "Я ходил в зори
горя и искал раскованки: въ одной нѣтъ сини и на-
мера земногодитику; она спрятана теперь у него
сердца? Но браги си и главы сихъ образами фрау др.
Шлезингер, изогорье называло ее (Христиану) попомъщеръ,
по глуши, и утверждало, что Тѣже своего сызданья си не
показалъ, какъ мало осталось у него идеализма.
Но Тѣже любилъ Христиану искренно, писалъ ей еретик
и говорилъ ей него о счастье радости и она падала
ему санкто искренности и горячего привязанности.

Въ 1790 р. Тѣже пущенеувѣвалъ въ Венгрию, а въ
1792 р. она вышла съ герцогомъ Карломъ-Альбертомъ
ходить въ походъ противъ Франціи. ^{ибо въ 1792 и 1793 годахъ она въ свидѣствѣ}
^{его геруга при}
Измѣнѣніи государствъ Южныхъ покровъ несчастному
Людовику XVI противъ его податниковъ, въ конѣ убѣзидѣвъ
нее, что французская армія обратилась въ бѣгство,
какъ горяко они воевали въ предѣлахъ революціи,
какъ срамны, извѣстно, какъ горяко они ошиблись въ
Этотъ Тѣже си санкто начала не симпатизировать
революціи, какъ какъ были браги вѣкаго наслѣ-
дственнаго переворота; отъ глубоко вѣрила въ прогрессъ,
глубоко дослышавъ пущеніе кирпичной цивилизаціи."

Въ 1805 р. умеръ Шиллеръ, съ которыемъ Тѣже писала си
1794 р. въ французской друзіи. Рана, напечатаній его сердцу
смертного Шиллера, еще не успела зажить, какъ Тѣже,
подъ политическіи обстоятельства пожертвовала свое

^{1794-го} годъ инсультъ для Тѣже болѣе значеніе, изогорѣ чьи жода
отъ подрушился си Шиллеромъ. Въ 1797 р. Тѣже совершила свое
предѣс пущенеувѣвъ въ Швейцарію.

тизь въ сакую непріємну діл після сформу : въ осінньо
1806 р. проїшла битва підъ Беной, бомбардово-
вій Веймару і завдяць єго французькимъ воякамъ.
Добре Тіже і его рукою сіла бити спасені, якъ
французи въ посколько днівъ випали у него 12
богемъ бити і призначили ему здобичку на 2,000
чалеровъ. Тіже, всіда равнодушною къ політиці,
генеръ бохого-неволію доносіть бити замисарості
єго і знервично застукаєтъ за свого герцога. Після
днівъ суду постою Бенойській битви Тіже обвинуват.,
щѣ Амброзію Рудольфу, щтоби обезпечитъ сі и
сестра на службѣ неспасій. Въ 1808 р. во времі
Прорурзскаго союза Тіже представилъ Наполеону,
кою продержавъ єго у селѣ окото часу и вітуро.
Жити и проводити словами : voila un bonne /вона
головка). Задовітъ оти посколько разу відзначивъ въ
Веймару. Наполеонъ рехваливавъ Верзера, коюю
они проганяли 7 разу, скотівавъ Тіже написає про-
веденію — Сперіз Юлій Цезарь, усиленно званъ єго въ
Паризію и наградивъ єго орденомъ поєздного ле-
гіона.

Когда въ 1814 р. Тіже привізъ во родной город
Франкфуртъ на майно, гравдане учрежли ему радъ
вітаній, напоекавши єго вітаній Парижанъ Волтеру.
Воздуховініе мира во Европѣ засяло Тіже єще
во чвроте єго чистъвісності Силь и во похвалі сі,
знатіи чески исполненія долга; єго незвичаю-
щівердившися слава дославила ему чеснаде чудо-
вісцівіе. Но миръ ему спровівилъ все скучніе
и замисленія, якъ такіе бінукіе ему люди однота за-

Другими покидали мир: в 1808 г. умерла его жена,
в 1813 г. ото погорельч последнего пути избраний.
Семь соратниковъ своей юности Вильгельма; наконец
в 1816 г. умерла его жена. Тогда Илларионъ постыдился,
когда открытие ей доставило во Французское
одиозство германа сего неправденно и беспомощно
заключивъ и доказавшись, что не между
него и Ильиной, по одному мнению, было слишкомъ
мало общаго, и никакъ не означало, что ей сперхъ
заключено подчиненіе на Тѣре; его раздирающій
душу скорбь во мненіи смерти жены, его долгий и
искренній путь поиска слуха, пытавшаго ея
справданія во глазахъ погоньбы. Это утешения до
известной степени засекъ мнѣнія свата, во мнѣніи
котораго даже Тѣре память хорошую ходинку, а сра-
阵营ъ погре - любовную и забытую до сихъ.

Въ 1817 г. Тѣре оставилъ управление французскими
империями; отъ посланскаго отладили къ нему еще со стороны
юнкера, но никто не имелъ продолжательства для него
радуги. Наконецъ, когда, величестве заключеніи импера-
ти, великій герцогъ "противъ воли Тѣре пригласилъ на
французскій имперіи актера Карсона ради его содаки,
котораго даже искусно исполнила свою роль въ одной
мелодрамѣ („Содака мондарица"), что только приводило
себѣ одобрительную извѣстность, Тѣре разсвѣтилъ и всичко
въ ограждѣніи. Освобожденіе отъ замѣдленій по французу не уве-
личило достоинства Тѣре: въ 70-мѣсяцъ отъ родозданія заключе-
ния брака, какъ и въ 20 лѣтъ, и замѣдленіе его двину-
ло же разнообразные, какъ во времена его суденіе,
съѣза во Страсбургъ: отъ занимавшаго греческой археологіей

"каретъ Ильи" получивъ это увѣщаніе своего жрица въ 1816 г., при-
гово и Тѣре были поставлены посланскими парламентами.

и искусствовъ, ездѣдѣствіемъ науками (въ эпохѣ
его осады и изгнанія въ Ливії), антической лири,
разурой (осады Стамбула и Константина; посланія,
коими сподѣлалъ величайшіе поэты эпохи), среднѣ,
восточномъ искусствомъ, исторіей и поэзіей востока,
Карабахомъ, новогрекской народной поэзіей и т. д.,
и т. д. Оно сподѣлалъ за всѣхъ, что подѣбѣло газета,
главного во всѣй Европѣ, и французскіе, и швейцарскіе
романчики были имъ законе дорочно знакомы, какъ
и ученіи восточнѣйшій исторіографіи и публицистикѣ
родине. Оно рѣдко вспоминало, еще рѣдче показывало,
валась при дворѣ; но за то великій герцогъ сѣ,
сидя у него касидуго педалью и приводила къ нему
всѣхъ высокихъ посланцевъ Веймарса (въ зорѣ чисты
Тѣже павлинъ и великий кондѣ, восторженніемъ русскій
императоръ Николаѣ Павловичъ); великій герцогъ вѣтъ,
дыша къ нему духъ доклада и оставался по членамъ
расшит.

На 74-мъ году жизни Тѣже во послѣдній разъ не
выжалъ словъ во мракъ садка (къ молоденской любви,
кто дрожалъ. Левендово, когоратъ, со своей стороны, вѣтъ-
насъ въ него и голова била выдана за него замужъ,
но Тѣже не рѣшился подвергнуть ее и сѣѣ въведеному
посланнику) и восторженно сѣѣ радости и горе во замк-
наградающей, Трилогіи супрасли и во осадѣности въ
средней же части: „Рлегія“.

Въ 1825 г. во Веймарѣ оправдывали 50-тилетній
юбилей избрѣзованій Карла Альберта, а вскорѣ послѣ
этого отъ немецкаго горнисчево-военнаго и задумчиво-сухаго
и 50-тилецъ предѣвасилъ Тѣже во Веймарѣ; послѣдніе

празднество отразилось и во других городах Германии.

В 1828 г. скончался мюнхенский купеческий сын из племянников государя Карла Августа, «брата по оружию», как его называли в Тире; за него скоро последовала и герцогиня Луиза. и ~~в 1829 г. умера~~
~~единственный сын Тире.~~ Старый позр оставил ее, вследствие одних среди молодого поколения. Но она все еще не сложила оружий. В 1830 г. было окончано 2-й час брачного счастья. На революцию 1830 г. Тире, быть, ~~в 1829 г.~~ теперь еще более равнодушно относился к политическим, не, скажем когда-нибудь президам, не обратил почти никакого внимания. В 1830 г. (то есть ~~в 1829 г.~~) старого позра постигло срамное горе: его единственный сын, однажды вышедший в Чарльз для поправления здоровья, умер в Риме; Тире едва не заснул в зоре удара, однако оправился и снова принял ся за свои работы.

В августе 1831 г., перед наступлением дня своего рождения, Тире однажды вышел в Ильменау, чтобы избогатить памятник своего сына в Баденштадте для него здешнее место в Веймаре, где, бросив на вершину горы Тихе-бергана (Tiekeberg) и вспомнив в Линнене, где это давало когда-то Карлу Августу во помпозных изображениях сына и молодости, перенесивши сакре симпатии покойных своим любвию к ним проф. Шредера (это уже давно не было во мнении); в этой эпопее это написано в 1783 г. своего из воспоминаний: Unter allen Mägden ist Ruf --, гарна художественно переведено языком германским:

Горицкая вершина

Сядь во главе короной и т. д.

Теперь, когда через полвека, Тёже, неравнением
погибшего близкими людем, увидит эти страницы, он,
написанные на сию минуту! Слезы брызгнули из его глаз.
Чесаковы плакали, и оттого побороли злобу последних спро-
ки: Погоди пока, волынка твой ти --

Погоди племенного:

Одобримши и да.

До съгадукочного своего дня рождения Тёже не дожил
16 марта 1832 г. от тяжелой простуды, на другой день
они будто начали поправляться, но погодка сию сило
закрутило хурье, а 22 марта оттого скончался юноша, погиб
бездомно заживо. Его последними слова были: Штурм!'
Больше смотрю).

Штурмская добродетель Тёже.

Штурмскую добродетель Тёже всего удобнее раз-
делить на четыре части или периода: 1) молодой Тёже
до 1775 г. (родигальский дощик во Франкфурте, Альштадт,
Срасбург, Венцлаутр-), 2) Тёже во Венцлаутре, его первая
бенкарская период, от 1775 года до обмыкания ее Штурм,
первой в 1794 г., 3) савильевская рабоча от Штурма до
смерти последнего или до выхода ее в свет 1-й части
Фауста Штурмского — до 1805 г. (это же 3-й период ли,
штурмурского юмориста Тёже начинается под влиянием
люстрических и посмешищеских его шутовского изгнанства)
и 4) последний гербертский период его жизни, период
смерти Тёже, с 1805—1832 гг.

I-й период — молодой Тёже.

Отец этого Тёже получила между и научным складом мысли,
указанием на Чулаково, плодами же содиракиса, получившись
носом и филологическую многосторонность. Познавшие

заглавье, образное выражение, огненную природу, вообразимое, которое его увлекало. Тогда участвовало в это матери, она читала с любовью, весело говорила, казидах написанной запиской, написанной ею, давшее ей право на несущественность и оригинальность; она была неправильная разгадка сказок, и рассказывала казику свои изгибы горько на половину и предсказывала ему отгадывать продолжение, она рано воспитала в нем поэтическую изобретательность. Всего обучения, не совершила посвящающей, но поощрявшее развитие чувственной саногаджельности, рано вбодили главнейший элемент современной литературы. Когда Тогда родился, когда уже выступили Геллер, Гейне, Киплинг и Лескова. Осенью было благословлено на супружество, однако друг дома привнес "Мессаду": Красота Ревзака забыла воспитанную казику и попозиции основателя гильдии пакистанцев, идиота, геккера герцога, который она уже вскоре так же, через них выладила. Кукольное представление, которое показали дядя и брат, возбудило будущего драматурга к сочувственной деятельности, и переводчи "Свободозаданного Иерусалима" Пасса, казида, давшему ему первый роман поэтический стихи. Рано созрелый и гениальный, двадцать, это уже испробовало сей в боевом роде, позже, это уже исперили со всеми сороками кругозором, который открывался ему во множестве городов, присутствовавшим при коронации императора", вращался в разнообразном кругу, вынужденный во социальное зло бояться, равно ему следовало, исконного разъединения и уничтожения отрадного любви, — когда они 16-ти лета вернулись

в Лейпцигъ въ университете. Между письмами то,
зданіи Тѣре въ своей молодости особенно подражалъ
Клоненштадту, складъ чисто духовнаго одѣяния и посвята,
между которыми самое сходное — свѣдѣніе Киса,
когдѣоно, ^{урица} "то адъ" („die Gollanthus Свѣти" 1765 г.). Ноъ
въ Лейпцигъ Тѣре получило малое посвѣченіе на со-
чищеннію еретика — ибо, какъ мы уже знаемъ, имена про-
фессора бывш., которою Тѣре слушала о своемъ познаніи
отвѣтъ и прогналъ иакогоросе изъ гимназіи, осудила иль дала
на сознаніе —, то все-таки оно вполнѣ не бросило
своего свѣдохвѣстивъ отвѣтъ, ноъ здѣсь глубоко отрѣ-
чилось и односимѣнъ къ имѣнію знатческому сурожу, ^{утих}
преснѣ. Въ Лейпцигъ оно написала свои первые
драматическіе опыта, пьесы: „Капризы вѣковѣчного“
(1767 г.) и „Собиновскій“ (1768 г.). Повадъ къ „Капризамъ
вѣковѣчного“ далъ Тѣре его любовницу сношенія съ
Антона Кааринского, дочерью виноградовца Иллюкера.
Тѣре здѣсь въ первый разъ прибогъ къ одиночку для
него виноградувки средству раздѣлившися съ виноградомъ,
ниги неизрѣзанки, ноъ зворѣству. Въ этой пьесѣ
„die Linnѣа тѣхъ чистоплотны“ („Капризы вѣковѣчного“)
здесь маки и корицъ и шоколадко спасли еретика
дослойны авора Фрауэза. Пьеса написана во избоготъ
и помѣшанъ франца пасхорами, подобной языку, которыи
видѣла Тѣре въ Франкфуртѣ во времена пребыванія ужъ
французской группѣ. На сценѣ, передъ пами двѣ пары
блѣдѣющихъ: два пасхуха и двѣ пасхушки. Одна
пара спаслива, а во другой пасхухѣ Фридрихъ вынуждѣнъ
свою возлюбленную капризанку и честноважеленаго
ревностнаго, спасливаго пасхушки, малой своего подругу,
и Гансѣ, Капризу.

начинаетъ кокетничать со Зриносомъ, доводя его до смущения и глядя доказывающа ему, какъ мало за наль права упрекать вороного ей пасху.

Передъ зри годъ, болѣй и усталѣй, тѣже вернулся въ родной земли; но когда она началъ поправляться, сеяра ^{королевы} ~~Софии~~ возбуждающа его къ зворескѣй радости и во, обиже имѣла на него отъ благозворное видѣніе. Она губчевала зенитъ седа сильно подвижувшиясь во вѣсѣ, ею и поэтическими зворесвѣ; и поскоѣко одѣтѣ, юношъ срѣдѣ показывали чудеса счастливъ выражено, яркое образо; поскоѣко писалъ въ рисованіяхъ срѣдѣ присоединили къ дидактическимъ-музейному, опережающому лейпцигскому зону живое подражаніе, не природы и довели до совершенства грациозно-муз.ивую анатомію; какъ иѣ видѣли, она сдѣлала зажимъ для совершенного новое содѣржаніе пасхальной пасхи, не скрыва на ей избѣгнуло и созн., чисто фарфору: „Капризы бѣгемонного“ ^{бѣгемонта} изъ, рѣсто развѣваше землю изъ живо обрисованыхъ характеровъ, и зажимъ образовъ во граничахъ милаго, здѣсь легко владающаго въ пучину рода драматической пьесы создадъ исключно и единственный художественное произведение.

Тѣже привезъ съ собой³ во Страсбургъ много пись-
мѣскѣй сихъ зворесвій (небольшая часть иѣ чудеса
памеразана) и 3-хъ-актную комедію во срѣдѣ: „Die
Schuldigen“ (^{Совиновники}). Это произведеніе юношескаго
периода ^(какъ иѣ зажимъ) пасхального под-
радѣбаса во франкфуртѣ. На сценѣ пасхалъ селѣхъ

негодных людей: спадкий и любовничий образ, его дочь, головацк изысканье своему негаванскои музы; кумир, обворовывающий любовника золото. Конечно интересна, какая первое драматическое произведение Гёте, въ когоротъ видѣтие Лессинга бѣретъ ее французской подово (драматургіи чисто - чистые пьесы). Презинъ французскія возбуждены въра, залечъ всѣ этой невеселой, но производящей впечатл., искріе комедіи; побегоду замѣтило, что ишербургскіи духи передали ему не только Гельдерль и Рейнс, но что на его драматическую технику подействовала также голландско-что явившаяся книга франц Барек, гейльх "Лессинга, что Клонигеръ и Вильандъ обо. газинъ его познанскій тѣлѣсь и когоротъ, что уроки Взера подействовали также и на его познано, что бы здѣй негоды, когоротъ они, какъ миришъ, привыкли въ зенитѣ искаковскія дѣйствія? оно говорить только о перезаписи и сдѣлалъ познанскіи сюжетъ, дѣлъ оутъ своей сърдечной невзгоды!"

Его идеаль - пакиннадъ. Красоту она опредѣляла какъ суперки. Наивнѣстое прелестного ему представлена, торжъ чиста и юношеска, ласкѣй свояръ и новинное приревнованіе. Неправдоподобно-героическое и сурово-добротѣльную, на что нападаютъ уши Вильандъ, Гёте предполагалъ веселое и наивное. Но въсего съ главы драмы, книга ф. Барригальи "Лессинга направила его на значительное национальное содѣржаніе; кроме того она поднакошила отъ Шекспировъ, а въ Сурасбургъ-ен Гердеронъ, когоротъ сиротъ дисциплинила она ему попозна. Она провела съ Гердеронъ въсего годъ

1) въ здѣй откликнъ т.е. слагай позна на службѣ, она подрастане Гельдерль.

1770—1771 и Боги Гердера сражали богатыя; ученица
Вильгельда Банта приводят в школу природы, и его
мирика упраздняет испытания чудесную перспективу.
Сравнительна его лейпцигское приходоизвержение, во котором
отъ изъ жизни своеї возлюбленной подружьи въ вѣтъ,
перший човѣкъ, въ чумную ночь, сравнивъ его съ змѣю,
человѣчного сурасбургскаго постъю: „*Но* *фундъ май фундъ,*
зупроинъ дѣлъ фундъ?” *Гердере* ~~банде~~ *виллъчесъ*, космической
на помадѣ! Первое чуде заключающее во себѣ чудесную
картины природы; и бороды чисто гравированные,
кожа еї сладкихъ ароматовъ; но заглавие французскаго пасхи,
шескій поэзия въ *акиманѣ*; анатомия небологий,
чума, зеврире, описание душевнаго соединеній, кожа
бы инееваны прекрасно оживленное, восхитительное
и чудовищное чудо въ концепціи. Капризы въ сурас-
бургскому произведению: какою породы же возлюбленъ?
кой, какою берлога и какое произданіе! Въ германской
старофедѣ рода сущихъ, не описаній, а доказанныхъ, во
многомъ словахъ смысли синий синева фраковъ; все
произношуго гордчиливо доказательство сураси, и даже обѣкъ,
новенчаное восхитительное въ концепціи, хорошо мозгови-
рованное изъ синей души любвище, сурасъ и то,
благодѣй отвратить разлуки любованиемъ сердца. Оно
скакало по своемъ возлюбленной чрезъ ноги и плечи,
како често начинавшись изъ всѣхъ народныхъ
постъ въ „*Голосахъ народовъ*“ Гердера; это первое,
всехъ изъ птицъ и зверей, и спускающагося ногъ; все
окружило него счастливое предвозвещаніе изъ
изъяснилъ съ народного поэзію, Гердера виновъ былъ
первовызванаго исследователя, изъ которого никогда произо-

шия позит зенер ото укропилев на всакій сильвії подвиг.

Теж облекалъ во образѣ андрея. Она шиша, за бохъ любовнинъ, о коюрай она плаче: Родоватъ веселыи да ногода ограждалась на видовѣ шиша.¹⁾ Этъ шиша искала невинности: она оглядывалась на рай; она находила къ наслажданью; она ограждалась во боргерскому доктору; она думала наизъ съ и не находила. Нако, пециъ она памятає въ Глаздегъ, въ деревнѣ, въ домѣ священника въ Зеденгеймѣ: сердце веселою срублужа пропустила Фридриха Брюса, ржанъ, веселая, наивная и ворчливъ. Она склоняется на ей дочь и на ей обручникъ, ку плачами Оимбера Гольбеслиза, автора извѣстнаго, Венецианскаго священника²⁾. Какъ Гольбеслизъ, срочно ико, бывшій Гердеровъ, изобразилъ во зданіи созиженіемъ аугсбургскаго сельскаго священника и его семейства, такъ Тіже виделъ иль передъ собою во Зеденгеймѣ: ильгда безъ кончнаго огорожданія, безъ французскаго блеска, проехалъ прекрасный докторъ изнѣжъ со всемъ ей чудесообразно и ржанъ прелестнаго, проездѣлъ селскія замѣрія, счастливое настроение, коюroe распросрѣжалося вокругъ езды хорошие люди: докторъ-изнѣженій, позій и то, добѣ подногами другъ другу и создали болоньенскій идеалъ; и якіе-то образы членія Гердера научилъ сдѣлать Топѣзвиженію познанскій образъ: они доказали первые эскизы для своего будущаго гипсовъ, для Грефенса, Клеркса, для Вердера³⁾, для Германа и Дороден.

Первое познанскіе взгляды Тіже основывались на французскому образованію; оно не преодолѣвало иль

¹⁾ Ср. Этъ срійское изображеніе во русскомъ перевѣдѣніи. Созиженіе созиженій Тіже, во изданіи Вайнберга. Спб. 1892, ф. I, срп. 60-61.

и въ Лейпцигѣ, когда они зашь уще паче писалъ
о переселеніи (какъ это доказываетъ его „Картиреъ вѣтвей,
лемнаго”, „Совѣтовъниси” и „Новая поэзия” (Neue Lieder,
Лейпц. 1770). Съ презрѣніемъ способа воззрятій оныхъ осво,
бодилъ шинъ въ Сурасбургъ, где именно приидя къ Гер.
дера воздушнѣхъ его произвѣ французскѣ и французской м.,
Чернурѣ. Найдобѣ бывшіе товарищи укропѣлииъ вѣнъ,
Это съ тѣмъ въ египетско-паріозическомъ пасхрессіи, и
быть Шекспира были среди тѣхъ. Въ то же галантическѣ
испанско-испанскѣ камерѣ распросрочилъ итальянско-
французскѣхъ ухважки со всѣмъ иль грудосущимъ и иль,
хлыни обэрзаніи, чѣмъ прокрикло и въ позію.

Вскорѣ симею занінтересовалъ Тѣже герой, когдѣ
рѣдъ легко складывалъ въ драму, Тѣже франц. берли.
Хипнозъ, ренцар-рэдбоянскъ XVI сполагід, предводи,
жиль въ пресѣбѣнскѣй войне. Онь задумалъ эту драму
еще въ Сурасбургѣ, и когда, въ концѣ 1771 г., оно на,
бросало первыи шлагъ „Тѣза”; оно уще сима находилъ,
сѣ въ Франкфуртѣ, где члененно разоблачтъ наѣтъ зной
драмой, чѣмъ заглушить восстаниніе въ Фридебургѣ.
Въ слѣдующемъ году, гоудѣ „Тѣза” къ пасхи, позѣ под,
веро его неизнаніемъиъ передвѣкаль и исконочорѣиъ
сокращеніемъ. Тогда не наѣти издали, оно приидѣхъ
предложеніе герка напечатать его на иль обицѣ сего.
Въ то время, въ 1772 г. герка издавала „Франкфуртскій
ученый записки” и Тѣже поѣсніиъ зашь рядъ приди.
гескіи сраженій. Въ пасхѣ (Тѣже) герка сразу признала
выдающіеъ захвѣтъ и вселни шварти поощрить
его писателемъ. Иланъ Тѣже поѣвилъ во струга (1772-1773).
Съ эдитъ пора вѣсъ, интересующіеъ огнесувѣніемъ и.

Упомяну прошишъ „Иланъ Тѣже Брайтѣн” (Оптавианскѣй архивѣ Франкфуртъ 1773). —
„Иланъ Брайтѣнъ илъ Франкфуртскѣй левъ Франкфуртъ”; „Иланъ Тѣже илъ Франкфуртскѣй левъ”;
„Англѣ илъ Мадамъ”; „Шакспире илъ Кашъ Ганди”) — другій египетскій сраженіи.

Герардурой, смотря на Тёре, как на крутое звонце, сквозь силу.

Изображение дяди Франца Тёре послужило аллюзией, гравюра одного рисаря XVI столетия по имени Готтфрида, но прозванием Иоганнандр рука. Сюжетъ Тёра от крылья позы какъ классический период Ренессанса, такъ и старинъ государственный скромъ, когда въ издавна интересовался города Франкфуртъ, где король, бывшъ императоръ. Тёре провелъ въ своей жизни реформъ магистратъ корицъ; они не побежали духовенству, а создание государства представляло богоизбранниковъ: никто не могъ найти справедливости, какъ бы сало доиницъ задоргалъ о себѣ, никому же при глашаніи власти, прозвавъ короляни ничего не могъ съмѣтъ сало императоръ. Тёре — приверженецъ императора; но онъ не видѣлъ душевныхъ государей, и когда они пали въ бою, онъ воскликнулъ, умирая: « да здравствуетъ свобода! ». Погребъ огненъ на своемъ изготвленіи очень свободно: изъ добровольного обѣданья глашанія глашаніи изготвленіи, но грустной эпосъ оно сдѣланъ идеала немецкаго добра, за за свободу и правду и окружимъ его идеалъ, память немецкихъ античанъ. Каждадесъ былъ своего честного Тёра въ прозваний, заславіе ко, горело погубило героя, Тёре придумали Венелингена, первого возлюбленнаго кроткой сестры Тёре: то, что въ него самого и вовсе не притягательная коня, то искреннѣй человѣкъ (одновременно его посвятка прозваний Григориусъ). Венелингенъ Иоганнандръ да скончай герой, обольстительный, слабый, испорченный придворной жизнью, впрогнанъ посвятки на Аргонъ,

115000
Лицо Сара Салливан

холодноглазой, (кака Лессингова Мельхиорид в "Сарте"), между двумя различными типами лицами, но бросивший ясность и доброту для испорченной и злоной красавицы.

Софрабургские говорили уже не ходили больше знать о сиделках; они ходили пересадить то же, неизменную изобразуру всего Шекспира чистиком в склоне и крохах; и в этом аспекте Тёре писала своего "Генриха" на манеров Шекспировской хроники: един, оно временем и месте грудо порушалось; декорации состоялись для конюшего во здравии и для дна, когда во мраке сироты; единодушный побрезидента введенство Венецианца, которого вхоранил как вороной герой, введенник был сословия: дворяне, солда, юн, служа, крестьяне; большая несврода образов и настроений; смесь греческого и античного; Мен, спиритский иуда и увеселитель пересажены в придвор, кое обиженство; всевозможные наложки посыпали, речи сильных звуков, грубости, высокопарности и преувеличений, напоминавших Логгинштейна и Каупт-под Staatsaktionen, и в гаслою иконахоров заимствованной из Шекспира. Полный радости отъ быстро и легко удивляющей произведения, Тёре послала его в здней первой редакции к Гердеру. Но Гердер неудобство пресгадавший ветхое подразнение, выразил свое мнение в приговоре: "Шекспир ввел совершенно испорченный". Всю же время поднималась, тем, что Галогги Лессинга и показала, как сколько можно помешивать сближение со Шекспиром настурья или, неизвестной драмы. Тёре губернатора, что "Эмили" есть оригинал,

а, Тенгі долюко подразнив. Был авдорской губернатором и не падал духом, отъ слова привидел за рабочу. Въ сущности отъ не того умел чиновниковъ писать, но отъ него долгое обывателъство доказывало и не возможимости усугубить въ сущности все, где отъ злака. Чисто замечательное письмо Шекспира. Оно было въ то же время идти дальше лессинга, когда преследуетъ бояльщика искусственности, выдуманности и предвзятости, разыскивать въ фарсахъ романы, (когда) удерживалъ Украину, и въ сознании придворного доктора, (когда) въ мазерскому сознанию употребляя слова языка здешко какъ символиковъ доказывали и вообще учили даже своему зданию поистине искусственности.

Въ этомъ исправлении видятъ рыцаря. Тенгі брошилъ бѣр, и хитрости, рыцарь отъ мелодрамы рукой (былъ онъ Bodenringen, Ritter mit dem Schirm und Schild) предстаетъ передъ публикой 1773 года: картина письма оре, губернатора прошлаго; некоторыя земельные и племенные характеристики, какие еще никогда не подвиделись въ працѣдіи, а въ комедии верхнегаммер здешко въ лесномъ, живомъ; полно же эпизоды, доказывай, правда, всея прогрессистской по правственности доказательству героя, коюю не способъ одното же земельского зла, интересистъ по чистоту рококо-журнальной аппаратуры, рыцарства, рейнсфара, нападений, горбакъ, любви, изъ, стыда, борьбы, осады, освобожденій, мѣдени, удивления и постыда, яда и злого суда.

Въ то время (когда Тенгі задумалъ эту драму) рос. царство пересыпало интересующее возрождение: то драматичнаго театра письма земельныхъ учрежд., а также и

Мозгорік чыл. міжрачуркою XVIII в.

драматургіческія писанія; дзі Тёже хоромае основаніе
ко згоду подобіло разнече змене масо и народ,
тэбіх рокамовъ, какъ «Геймундкінд». Когда Тёже
доказае заңцілікінъ свободы, писалъ сюсю «Тёжа» про,
живъ Жирасовъ Германію, и испорченной придворской
мизги прошибоподавляль зижъ своего героя, бла,
городнаго пазріоцескаго деревенскаго рыцаря, — на
кого доказывала не зонко подавившіся зона рокамовъ
Галера, «Узникъ» или кризка придворской мизги
у Штадткель и Вене, но выходитъ съ яланъ отъ под,
законъ законе мюснаго и сенейсаго зрадиціи, ко,
зорац соодидала ему извѣснаго пазріоцескаго лідѣ,
распілкъ. Въ «Тёже» ср. Германікенъ национальное
выраженіе съ закою силой и художественномъ пою,
когото, что нбса получаєтъ кіровое, обізгеловъ,
ческое значеніе.

Драма сейгаш не вызвала перепечатку, а позади
и безгнаменное иносказъво подразненій. Въ лейпцигъ,
бедніко звидомъ начицеско новой міжрачуркою
тихіе, вночію ограждавшіеся отъ французскаго клас,
сцізіока и безусловно національной по своимъ идеямъ
и формамъ. «Мюсній краски» (Localfarbe) здога впер,
все видычурко на видное мясо. Въ «Тёже» и по
его последней редакціи чынъ не видна сичнаго
виднію Шекспира, но зго видніе генеръ выразаеусъ
не рабскіе подразненіі, а разумѣніе усвістіи,
это основныхъ началь неримаго драматизму и по-
эзіі.

«Тёже» Тёже подалъ въ Германію першыи сінія
тиктюрокіи; напрочида, дзі своего автора оно по-

головного конца этой экспериментации. Тоже усвоенное им
своими "Гейзами" от сурогатного подразделения Шекспиру;
но своим "Гейзом" они научились у Шекспира самое до-
вреческому драматургическому искусству.

Как и "Гейз ф. берлинского", так и "Справаши
молодого Верхера" — продукт периода бури и пираска.
"Справаши молодого Верхера" (die Lieder des jungen Kar-
ther), написанный вспоминая "Гейзы" в 1774 г., не
предполагали никакого исторического интереса в
научном смысле прошлому, как и "Гейзы", а занескою,
рассея сердце. Тоже романтическое художественное ублаже-
ние в романе свои испытания, перешедшие
во Венгарию: они вспомнили Моргу Гюнтера, не изменив
ей ничего; они присоединили к ней во качестве
тенища и музы либо, коротко можно напомнить
о Кесслерте, под именем Альберта; а образ героя
они составили пасхью из самого себя, пасхью изъ ико-
нного Иерусалема, сына брауншвейгского аббата,
королем 29 октября 1772 г. заслужившей во Венгрии.
И Иерусалим любил чистую тему: его сквозь поэму,
также романтическую поводом для писки; бывшим
на конец своим собственным испытаниям и представившим
себя близкое напоминание, во коротком они суть были
всего же пасхью, Тоже сформировало обстановку, какая
человекам могла дойти до самоубийства. Оно коротко
вынесло судьбу из Харальда, какую заслужил Лессинг
вс. (Ландбургской) драматургии: это пакистанство было
заткнувшее определение корибова со злом мирозданием,
коротко роком допускает близне, глава драмы. Но,
этому отнюдь не содействует пакистанство охранявшее на

Характеры героя.

Верхерг есть добродушный хороший человек и честный праведнический губернатор. Но еще революционер это модель неграха и французовладеца. Отт исполнитель ведает суждение: отт во дворце супреда отт давне, тих школы; взрослом — отт губернатора, какъ его душа въ общесущественномъ присущемъ и сплошной дисциплине. Отт получила королевское образование; отт извѣсчанъ стоять умно и доводами; но отт не можетъ припомнить иль къ общесущественной науки; отт не можетъ служить: отт боцда должности и обязанности; отт не можетъ знать члености, и боцда золото видаютъ во звончайшемъ душевномъ наслаждении, шарахъ съ, пахчовитъ поэзия — Гомера, Оссана, — слушаютъ приятную музыку, рисуютъ, наслаждаясь природой, бреются среди просвещенныхъ зорь и модей и открываютъ задумчивость другу всея родни и племени. Отт всегда согубернуетъ юноши, кого генералъ общесущественное мнение, давушки, охватываетъ моделью человѣкъ, по его удачному, безконечному всемъ беззреческому и безукоризненному расположению. Отт сюю за права человѣка на свободу, на равенство, на знатъ своего. Со всеми этими согубервами не только есть для модей что-то привлекательное; они возбуждаютъ и интересуютъ модей, не отъ того что ли; а потому счищаютъ, что они суть модели, модели для надежды на обладание, на власть, землю другого. Незадолго отт погибаетъ: его сподалою заславилъ модей; они сильные, такъ всея его другія душевныя силы; она — не дамбелькою, а губернаторомъ человѣкъ, находящее дѣлъ своей знати, и гордится губервами, ко-

городъ и пешу спекаючи со всімъ супоромъ, привыкнути
не бороть съ чвсцами, а подицьтися што, отъ предно,
тигаєть снегъ неудавшійся зими.

Теперь скончай разговоръ о самодіїщихъ месиу Вер.
урошъ и Альбертъ. Верху же въ ⁷певъ видоахъ
золько результаутъ исслеганій болгода и выразиаехъ
этимъ вглядъ Тёже: отъ предсвѣдѣнія накъ исгорію
богомого. Външо ясною болгода генеръ гужау
зуманіаго Оссіана. Оссіанъ и Лорда неволю съюзника
всѧ въ его представлениі: Оссіанъ и гаре за героя
мала конунгъ ему гравъственныи Элеменгашъ, въ кого,
рѣчь можетъ совершенно подтверждѣ; (наконецъ эти героя
мала представлена ею, какъ будто они его пронизали
и какъ будто сюжѣтъ внушилъ ею челя, а когда они за-
крытали свои глаза, они, какъ море, какъ бездна юд.
то поклоняется въ певъ и наполняетъ всѧ его душу;
Оссіана какъ бы спасовиша его проводникомъ изъ логи,
но: чужакъ Лорда бывшій въдерники изъ него, короля
съединяючи и накъ, отъ приводиа сей, слушаетъ,
нику и глаголеній въ рѣмлю напрѣстинное воздуше,
ни и заставляючиъ; въ этомъ зуманіи сознаній
и дикою ободрости гувсуга его покидаетъ накъ
заслуживою, съ корою отъ до сихъ поръ охноситъ,
съ кѣ Лорда; отъ обнимаетъ ее, она выраскаетъ и не
можетъ болгода его видоахъ: на скончанії душъ отъ
заслуживаещъ. ~~X~~

По это одѣніе подготовано со крайнімъ задоромъ.
субо. Тёже показываетъ не золько езесувенныи родъ
богомоги, но и вѣтшою ободростиъ, король болгода
быши способствовалъ ей развиюю, външю ей глядъ отъ

указывало, что Альберт и Лорда Веллингтона в браке
бы ожидалось Верхера, что Альберт, как я слышал, не
сдержал этого, что обещал будущим женитой, но
и несчастлива; Верхер это замечает, Лорда больше
как немногу располнелася; дурной омоменит, который
всегда происходит, вслед за собою губительный раздор
между знатными племянниками. Среди этих обстоятельств,
которые Верхера покидают пресловутое сдержанности,
когда наступает его обильная, которая, под влиянием
Оссана, переносится в драматическую, то есть оска.
Если только эти нравственные качества, которые
должны упрекнуть сей за маркизское супружество
и должны надеяться снова единить друзей своего
снербто.

Раньше писалось в письмах, которые Верхера
пимер в роде дневника к одному близкому другу,
чт. Всёчленение Верхера в сплошную драматическую
составляется вспомнишь ординар, и в двух частях,
которые такие образы получатся, мы легко за-
мечаем при суждении: сначала мы застаем Верхера
одного; позади присоединяется Лорда; за этим Альберт,
во второй части Верхера становится ожидаемую, позади
этого возвращается; и наконец, когда дело идет к
концу, винного письма начинается рассказ. Каждое
письмо подписано чистопись, и нигде где-либо приблиз-
ительно с 4 мая 1771 до Ранеесбурга 1772. Раньше в
письмах писалось уже до Тёре; никаких писем
Ричардсонов и Руссо. Но когда начал у другого перепись,
составляется чистое обличье, у Тёре говорят оно сколько-нибудь
один из героя. Раньше доказывалось сильней концепция

сюжета, это облегчало чтение, потому что закон письма
должен был быть написан везде на однотипе бумаге,
зато как во времени фразы преддавались сначала счи-
тей, сколько было перечитано.

Но сама суть разумеется, что Вернер никогда не
мог бы приобрести закон славы, не мог бы суждь, миро-
вой книгою; если бы его содержание испернивалось
несчастного любовного влагалищного молодого члена,
вокруг ктъ невесты или супружеской привязи. Вернер имел
его глубокое историческое значение; герой романа,
— здоровый, умный, добродушный и влагалищный член,
вокруг, если идеальный предсказатель будущего поколений
молодых, переживших эпоху просвещения и Революции и
еще не дозревших до революции. Его судьба не не-
счастная любовь, а невозможность привлекать софии,
серебряного моряка и фригийского счастья. Вер-
нер прошел через прорыв общественного узропства,
зато однажды заслуженного, основанного на подчинении
внешних высшествий; оттъ удовольствия, что крестьянин
гораздо полезнее дипломата и чиновника; оттъ па-
ходных въ просрою народа долгие здравые права,
святейшего покоя, ставъ въ землю подъвластной об-
ществу, и только въ кончинѣ сложихъ видѣть неиз-
редувшее, сильное чувство. Кто могилъ, его несли
реки генеральски; ни одинъ священникъ не проводилъ
его.

Вернер имелъ огромное историко-литературное
значение, какъ художественно-законченное произвѣ-
дение, соединившее высшую, чувствительную, вышнюю
зато всеобщий подъ, отъ реальности, горючести все,

произведением обладают драматичности. Раньше произв.
водил полную иллюзию во читателях, как в содержани.
и, так и формой своей: письма героя к другу, его
безпорядочные предсмертные записки, сиротливый и
одушевленный заключительный разговор, основанный
на показаниях близкого лица, всякого заставляли
поверить, что здесь не вымысел, а сама жизнь. Раз.
личают две части романа: во первой из них Вердер
— санк Тёре; во второй Вердер созданная фигура, во
основе которой лежит самоубийство Зерулленка. Во
первой части природа производит удивительное
влияние на героя; во второй — умозрение; во первой
— его любовный поезд Токкер, во второй — прародитель.
женской Оссиана; во первой ^и всечеловек любовь,
его эту радость, во второй она ищет за шаром ве.
се, где его не самоубийству.

Во XVIII столетии Вердер санк популярное из
созданий Тёре; они переведены на все европейские
языки; Наполеон же помнит Вердера от собою во
всемирной и — как мы уже сказали — при съединении
Тёре во Франции президента всего заговорившего о нем
о Вердере; во время пурпурного во Франции Тёре вертата,
это массу интересовала, потому что это было как
автора, знавшего Вердера; во санкт-Питербург Вердер
вызвал массу подражаний и будто ученик писалось
многими людьми обоего пола во французах и едак
известных последователей. Тёре, санк во то время уже
перешивший период «вердеризма», чудесно подготовлен
на поклонников Вердера и однажды сидя за издаче
бредной книги. Но если бы ее одессы не было такого

насупростій, рожаве не моть би пікада никакого відійті.
Ненаду другими срадінки: разогарованою і пессимиз.
На Вердерізіхъ явившися панічне дозородное и опас,
кої: добродушного и друго-праведного Вердера то,
раздо легче прикритихъ съ зигзагомъ, гляди Шародріанова
Роме, че говорятъ чує про героявъ Байроніа. Все-таки
дівчата тихъ праєвіцесівъ били оочі недоволені
Вердерізіхъ: Лессінгъ поганить, что автогръ долиново
били въ закінченіє основатѣ свого героя, а Ніколаи
виступнича програвъ Вердера въ народії; по обратное
блескитство чигазелей, согласно съ всужніхъ лістівъ
словакіи рожава, че отказало, характеру Вердера въ
дивлісіїи и лобви, а судбі его - въ слезахъ.

Около этого же времени, посолъ изданій Вердера,
въ концѣ 1774 г., Тѣже задумали два прінципія про-
изведеній: 1) нагоміръ и 2) произведеніе на тему о
Богомъ западії (ст. народной книжникъ одѣ Аласфера)
Тѣже били засакості якщо сие дивно, якщо и съ книжого
о фокурорѣ (Фаурорѣ). Въ поэзіи, нагоміръ отовъ пам'ятника
били винесли гетіального головника съ високими иде,
алаки, что прінципіальнаго високіядре иль героя
посредствъ головы, когорад єрдзістро и опомінду его
суредністю и ділають его марлашаводна програвъ боли...
1. Аласферъ у Тѣже долиново били баго еапосимішн-
орілософія, очко негуманій головника, погруженіюї
бес въ праєвіцесію дядже-стоєрѣ. Не будуть въ со,
сюднімъ поєднанніє сущності новаго членік, Аласферъ
бонежъ, что проповідає Крицга мозиже вбудуваває
народъ. Ізъвіа даліше распространішися слава Крицга,
гляди непрізначеніе сутновиходи къ тему Аласфера.

1. Аласферъ? Тѣже возвиніло піланъ посвятихъ вітчому ти,
дуб религіозно-сагіческій зиозъ въ Кніттельверен. Озраки
зіого произведеній суть извесніе толькъ поисти сперти Тѣже.

F) Протезий полонъ раздира и величій: это - будозиницъ, которыи любитъ свои чврь, чвкъ и възкаетъ во чисто энгель, ничего не подѣлъ отъ божественой поэзии, а всего 465 - подѣлъ отъ своего дарования и зришъ вѣрамаєтъ чисто религиозное настроение Тѣже.

Разыгралась драма въ саду Гесинанскому; иль Ахоре, ру при Лодиже Іуда и разскаживася о пропечатаніи. Іуда - не предаешь, а хородъ перенесли членіе Христова на практическую почву и изъяснило устронѣво родимъ. Но членъ его не удалъ. Когда Христосъ, иль на казнь, проходилъ мимо двора Ахорера; онъ говорилъ сурово, въсѣ слова и за это осужденъ бродилъ на землю до конца поры, пока не убодилъ, что не вооруженъ былъ сабакъ, а слово членъ возвигаєтъ на землю зарубъ то, чмѣ. Когда Тѣже никогда не выполнитъ своихъ плановъ, то гробъ не можетъ имъ лобопытны для характеристики, и ки исгорятъ разыграі Тѣже..

Такое же восполненье членъ драматического произведения „Протезий“ (1773). Это отрывокъ изъ третьей драмы:

Президѣ членъ воссталъ въ свидѣ Венерера, да въ супруга супружника Тѣже погрѣла для его сына знати, желанную долю привлекательности: сесстра и другъ его Корнелий воссталъ за Илоссера не по чести, а чѣмъ знатию освободился чѣмъ-подъ боли суроваго суда; вырождѣти она нѣкремно уважала своего мужа. Тѣже развлекалась какъ читала, указывавъ за да, распѣвали и, по желанію одной чѣмъ паче, которыи въ игрѣ исполнѣла роль его знати, оно въ одни недѣли написало прагедію „Клавіго“ (Clavigo) на основавши мездолго вышедшемъ въ свидѣ индуаровъ Бокарине; это одно изъ наиболѣе славныхъ произведений Тѣже, о которомъ Меркуза вспоминаетъ: „Софу алан Риакт чѣмъ ти Клавіго чѣмъ тиа привѣши, да въ Копиан ти вѣстакъ чѣмъ“ (закусо драмѣ же не дозволено въ будущемъ писать, это могутъ и другие) Ахъ первыи героями

1) На 1-мъ драмѣ въсѣхъ вѣръ Гесинанскому Съ Меркуриевъ, съ братомъ Эпиницелю и Меркурио. Во 2-мъ д., на Олимпъ, Меркурий соединяется съ Юпитеромъ, что Меркура ожидала Протезио исконицъ энгель. Въ стихахъ сценъ Протезио членъ подѣлъ супругъ знати и т.д. Президѣ драмѣ вѣсъ соединяется чѣмъ отрывка. Но и въ энгель пасростанѣ видна рука великаго мастеря. F/

актует отъ близко сходоваша историку, а позже, что виновникомъ, возвещающимъ много спрavedливыхъ упрековъ (изд. во 1774г.). И здесъ Терн продолжаетъ своего написаніе, погружто узне Римскаго генерала во Триптихъ Фернандина; это — Клавиго, новейший головскъ, писатель, котораго во всѣхъ сюжетахъ увлекающіе и любовь, пока тѣаракторица доказывала брана возлюбленной у ея отца. Но Клавиго раздумывалъ мнѣніе на мари и возвещаешь ея брана на душѣ, потому, что одалеченной улицѣ Мадрида. По этой улицѣ пешкомъ съ фракомъ и покровомъ прошелъ курьеръ мари. Боярине дверей надѣялись сестры съ ея обѣщемъ. Реліквии и удаваешь ею. Тогда (Клавиго) убираютъ вину, тишаешь себѣ прощеніе у боярина и даешь ему возлюбленную боярина изъ Испаніи, чтобы не быть судимой за убийство. Последняя сцена драматична, вѣдѣніемъ ^{зан} воспѣла зіиво и существо, всебыка эфемира.

Наслѣдовицій продуктъ периода бури и падища заката — „Stella“ (Селла; во прозѣ, у того же 1774г., ^{избранный} трагедій любви). написанъ. Эта драматична заинтересованіе вселенѣа драматическая оправданіе вѣснѣа холода и солнца, когда съ земли ея не ново. Содержаніе: Фернандо бросаешь мнѣніе безъ всякой причины, даши не пересувавъ любовь ее, уважаешь какъ добродѣтельную мнѣнію и мара что докери и привѣтствуешьъ ее любовницу, которую она южнѣа радуетъ синевы синими елии падаютъ, и вѣдѣна даешь ему воспоминаніе запрѣтной супрасли. Мона и то, любовница вѣрно склоняется на ноги вѣтровой синевы, и Селла говоритъ будь же себѣ во кампаніи дочь Фернандо, не зналъ о ея происхожденіи, потому что онъ

кіль, покинувши пурпур, перевівши сірим лісом. Но на
 її не сподіється прієзджаючи Фернандо, якому давно осуди
 вивій Ределу, то відчутнім слова що ней возвращуватися
 сі. Она призначає єго ста привілейми етраского, то поспіш
 сидівши єх ней, отчів віртуозної та єх молодого, якогої
 спасала не чудеса, то жертва обрашалася до ней ста якого
 же молодого і залишише ласками, какіх за кількох
 ко мінудь перед раною разогану Среди чи їх собиралася.
 сі давне боянство єх меного та бросила Ределу, як якогої
 якожко что віртуоза. Редела ужнала єху її, просить
 прощення у мене. Фернандо від борбота шевелю привезав,
 поєктю юз звуковим шевелю хангу чинів, то жеста
 разказувавши єху скажено легенду про італійського графа,
 оправившагося від Галеону та вірнуваним отцем юз
 своєї мене ста дівчинкої, якогої покола єху чий
 юз имена, спасися оді різберва, спасала єху не рази від
 сраженів, срізала єху рідакти юз чину та обійтися ору,
 змісна, легенда єху, служила єху, берегла єху. Но
 думай, чимо я єй обізаю та юз єху награди?" спро-
 сив єху. Вторій мене бросилася від обійтів та
 сказала: "Воземи все, что я єху, воземи поповничу
 ѹго, яко по праву ѹго привадієш ѹго все, то осуди
 та мене єху захиси. Пускай казідан юз час відмежу
 юз, не отінівши юзого є другої." Слів тога на юзі
 радівалася при виді фасонів імови, придавляючи легенду,
 а намісників єго на землю даючи юз свое благослове-
 ніє, та спасувши юзого імови, яко однієї
 обійтів гроба не сівши єху обізуло братсько посерб.
 Такак развідка, возномінан від землю крізьдавши пако,
 зови, показалася, однако. Тож чиновникою від XVIII ср.

и оно окончина свою пису двойного спирального огра, вившись Среди и заспиртившись фернандо. Эта драка ^{силы} заняла два дня, двухмесяца. Среди, когда сдаёт пису, то все-таки совершил сходна с ритуалистом, суждателем молодого геррера, во чём явился, занятого, езды самодисциплины со неправильной горки узла, под. — Герре же вертограда джокея и во фернандо во драках, Среди, который посыпал — как бы уши видели — свою землю Кесарии и покинув Среди, а герре который снова возвращается к своему досту, но не делая то, счастливой Среди; его спасает от опасного отважного предложением Кесарии осажден всевышним узлом, или во одиночку изъ своего произведения поднял не бы, разрыв соломко смихозиденюк к человеческой еладе, или, соизгражданий к суждателю от посты сердцу, каков во этой писи, который вносил в душу отъ дара греческое завершение спирального фернандо и Среди. (>)

Во дни эти сакрии — 1774- году Тёже написал первые сцены франца и обтираниши во чисто недобре, пишет письм свой юмористический фаланда. Во этом разграду сакрических шуток ^(братьев) принадлежащих: франца *Götter, Helden und Kälan*, Тоги, герои и Вильанд, одна сцена во прозе. Всё идет, на берегу Кесария браница знается, что какой-то пифианец изуродовал его ура, гедло. Мессера, а герре этой трагедии, Адлеру и Альбесса, говорить, что во чём совершил искажение или характера. Меркурий выдаваєт голову Вильанда, Авило, изгнан в ноги колпаков, герре приходит и Теркулес. Всё они удивляются ильмского писателя, что они не понимают ни богово, ни героева, ни самой

Трезин. Виландъ защищаетъ и доказываетъ, что въ его времена пороки и доброты были совсмъ другие. Все это мало обуручно и весьма неубедительно.

Былъ менѣе интереса предстаѣтъ драматическая одноактная пьеска „Любимый герой д'Андерштейна“ («Любимка въ Птичниковъ»), написанная Бороми, икъ сатирикъ, но имѣющая ^{веселое} базисное содержаніе. На эту карикату сходится лица, имѣющія всѣхъ чиновъ, посты: совсмъ честныхъ, докторъ, судьи, пажъ, его эксконка, распутница, прутченница, пажъ, торговцы, чиновни и пр. Благодаря тому показываются иные обществ., составленные изъ негориа Федора, но въ постѣ всего двоихъ существъ: во одномъ Аланъ удовольствуетъ царя любовью народа, во другой Федоръ успокаиваетъ народа и бережетъ поправить все зло. *

„Ратрос одинъ да погубитъ землю“ («Садиръ или обоговоренный лесной духъ») опять же особенно остро, чисто и не особенно интересна въ ходѣ прозы членій о поискахъ природы ищущаго уединенія. Пускай ищетъ и сидѣтъ въ лѣсахъ склоншаго ногу Садира и болтливъ его. Тогда, выйдя отъ него, какъ, проповѣдавъ народу необходимость следовать законамъ природы, не посчитъ глупымъ и тѣже сырье камыша. Народъ за эту проповѣдь признаетъ его бѣ, гонятъ и хотятъ присуди ему въ землю пустыннико-ка, покинутаго слова и посудки Садира, но меня одного изъ видѣй народа, Федора, спасаю пустыннико-ника, доказывая, что Садиръ ^{съ соблаговѣ} подлагаетъ.

По это же времѧ йдётъ написанія сатирическіе драмы, шуточные комедіи: „Напоивши гусятъ“ (Свадьба

¹ Южноамериканская пасторика прозы французского педагога Гайдова и

надца) и „Ратер Вреу“ (Гагарин Бурей). Во время этого съезда члены
туркестано-сазарийской комедийной труппы изобразили кака
космическая малость „оригинальных гений“ или
молодого литераторного поколения, также и не
зрелищеских взглядов, воззрений. Напоминая ^{свообразиях} все под
известные произведения этого рода „пренебрежительны,
но ^{свообразиях} полиграфических гендерий».

Во произведеньях Французского периода присла,
дескать еще: „Эрвина и Эстерса“, „Клердина фонт-Рим,
ладенка“ и первым надросся „Ривонга“ (1775г.).

„Erwin und Elmire“ („Эрвин и Эстерса или Ривонга“),
опера в двух действиях, — пасхальная и пригорю-
сенная, написанная некоторым двумя позднейшими парь, начала
расходившимся, потому что одна дана мужчины своего
возлюбленного, а другая любована его, — вдруг об-
разились.

„Claudine von Villa Bella“. Всё здешне оперетки Тёре
блеснуло много салюта во Курляндии, сорванца,
дога. Ичана и брохты. „Знаде же ли ве“, говорить она
своим постменским друзьям, „знаде же ли ве подред
посуд якого молодого сердца, какъ тое? Молодая,
сумасбродная голова? Где у васе поприще живши
види немъ? Многъ невыносимо выше швабанское од-
ицство! Когу ли я радожар, я донимено сражу радожар,
когу ли веселиться, я донимено сражу радожар. Не дон-
имено ли жора, кго чего-нибудь сбоять, лучше уйти въ
широкий миръ?“

Всички оперетки, какъ „Эрвина и Эстерса“ и „Clau-
dine von Villa Bella“, Тёре обрашился къ средней разноте,
къ публике, начавъ придерживаться современной ^{тогда} ре-

„Удочес Тёре обрашился прозивъ губернаторскаго лейкестричеса
(Люксембург), учредитела ордена губернаторства; коренившихъ
это — мерки; Гамандрико и Леопора Эдо — Тердеръ и его невеста.

зрелистой моды. Въ монданскої зрагедії, Клавіго¹,
въ драмѣ "Селла" она допустила перенесену декораций
не болѣе одного раза во времѣ драматизмъ и сокращенію
до изѣсчной единонѣкоѣ вѣчности. Но она все-
гаки вполна не подготвилась новейшимъ предизвѣсткамъ
и новейшему изложенію. Мезоритическое настроеніе, въ
координатахъ она начала ингерирующимъ революцію, еще
не вышло отъ подвѣснѣй, "Ліца"; и если "Фрауэръ" и
"Экспрѣсія" складывались медленно, все они же имѣли
издано все съ сердце. Мезоритическое сюжетное, свободное
движение человѣческаго познанія, музейственныи
дорога прозива умѣрѣннаго учененія, это было для него
идеальной эпохой изборія. Такъ находила она людей,
какихъ ей было нужно, въ образѣ маски и дѣланыхъ
координатъ могло наѣти себѣ поощреніе болѣе сладкое
время, и здѣсь находились отъ художественнѣйшихъ, не-
полномѣтнѣйшихъ характеровъ и правда и прикосновеніе
научнѣйшей характерной правды и прикосновеніе

Тѣже снигали довольно значительныхъ поэтическаго саны,
ника и мензуринаго Ганса Сакса, чтобы возобновить
его спектакль. Участъ у Шекспира, она начала въ юго пунк-
та, на координатѣ Тридцатилѣтней войны охрановала раз-
вигіе швейцарской драмы. Участъ у Ганса Сакса, она внесла
болѣе совершенное чувство драмы въ его чудовище Кніхел,
король и его научнѣйшискии срѣбъ и приложивъ ихъ
въ запасники сагитарискии драматистъ, какъ Аринарка
во "Птицедревеснѣйшаго" или "Разирѣ" или масленичнаго
песса, "Пажеръ брѣй", въ феодальную маленькии пись-
сахъ, какъ "Дамское срѣбровое художникъ" и "Обогодвореніе
художника", въ сундукахъ въ поѣздахъ самого сра-
заго мастера и особенно въ "Фрауэрѣ", она воспользовалась

го, что пропустили во XVII ср. Они и его друзья. Но удивительно, како трудно ему Гёте - было решительно привыкшему романтической поэзии въ современномъ драмѣ! Драмы, «Клавиго» и «Клаудиус» происходили въ Штутг., т.к. Въ самой штутг. «Пажи бран» съезжали та, пандрико, а пеперфактной знатоки любований въ романтической. «Селити» все-таки драматична поэтическими идеями, привнесшими имъ фрэнчамъ. Но его «Верхгерд» салют по-дромату и вторник исповѣдь, которую Гёте отъ зорде привнес, переносила наст. влюблена на родную почву и въ находящее, во консульт Гёте. ~~X~~

II. Гёте во Веймаре, его въ Веймарский период.

(Съ 1775 г. до сближенія съ Шиллеромъ въ 1794 г.).

Како имъ осчастие могли быть гезаре бургштадтъ адво, казаскихъ года во франкфуртъ для опуздренія укроп, ленія Гёте, въ его поэзіи они оставали неизгладимые следы. Его лирика высвободилась изъ цепей ленія; чистой любви юношко впервые въ Епрацбургъ. Видеть ее епрацвой поэзію, кое сердце билось («ff ffug mein Brug») поднялась предъ глазами поэзія, кіт якимъ душо, ти вонди» (Съ краснѣшаго пенького), вънечъ ильбезъ, кой авакроеніи. Сущоизворенія къ фридрихскѣ были полны лирики, гармоніи и чистаго восхорга къ богу любвишней. Сущоизворенія къ сили драматургозъ скорые драматически. Видно, что отъ бореуса. Но отъ бореуса, то отъ покидаетъ сопровождение, но отъ всегда возбуждающа сильшаніемъ чувства. Но узнаешьъ, какіе силы его приводятъ его: расцвѣтъ молодости, чистый образъ, взглядъ, полный страсти и доброты, голосъ, усташе. Но узнаешьъ также, что его сердце: пусто!

живиць, небытое и на лице, кою вид ее окружаша, цільї
 звяртнені єд поганникова, розгойнило разиняше
 дъжское кокарево, кою оно должноша здѣшъ съ зем.
 лой. И разывались ли отъ широкъ въ парасольѣ обще
 фразеное состояніе, или вырывалось изъ его груди дъжско
 грустной вздохъ: повсюду передъ нали сонца вицуреній
 разладъ, неразуменіе, икновеніе, какъ это и должно
 бывѣ въ мирии. Это дѣлко выражка изъ его сердечной
 эпидіи. Оно рисуетъ своего возлюбленную, но не седа: да
 здѣшъ у него были другіе франки, францескѣ и драматиче,
 скіе, въ кою видъ про должна свого исповѣдѣ, на,
 гарну Веллингтону. Адвокатура его не удовлеzвортъ-
 ла. Судовѣй все симъ, что францурка не бывъ
 дѣлъ икона пасокицкая посыпъ дѣлѣвѣй. Икновеніе,
 икона замѣнительные чутнѣнцы, кою видъ посыпали,
 не можи даже ети здѣшъ, въ чёмъ они вицуралася дѣла. Они
 гуверновали сюда со всѣми сорокъ строеніицами, ско-
 банишими. Сударей искогодиено призвати поэта
 они не могъ. Все возможныя икновенія пурѣ создава,
 ии соптнителеви и юродиви иконосниці. Когда во
 Велларахъ его сердце занялъ тобъ дѣлъ Гусарѣ, не,
 въсюто гефталіо Кеснера, то почутилъ это малкій по-
 здни звѣрьи Харкчерь дѣвушкѣ, зрука съ землю,
 покончилъ, огнѣвѣ и вѣнцу разлучка. Но когда во франк-
 скурку оно огаровывала дѣвушкѣ и землиши, пробуди,
 дана сраски, кою видѣла не именъ раздѣлъ, вицуралася зе-
 ляни, кою видѣла не должны быво удовлеzворите, когда
 оно такъ близко сомкса здѣшъ съ одной прекрасной,
 скромной дѣвушкѣ, что его родители видели по-
 полвки, изъ кою видѣли, однако, никако, никако не было; когда въ

другою же стороны его неодолимо привлекла блескущая
мистика или Мюнхгаузен, и несознатель на разные цели.
Несколько произошла почтовка, которую он же не при-
вел к браку; когда родители ее лишили Ивана членов
новой обрачной, девушки, корорую она, по выражению
его дневника, носила во сердце какъ въсемнадцать цвета.
такъ, словомъ, когда избогота любви и привлекательности
его наружки послужило членами его и блескомъ его ног,
ти Донъ-Мученикъ, то это нарушило его повседневную
жизнь, покраяло его радости, устремило сънъ въ
изменчивъ чувства.. Развѣ я зналъ для того на святое,
— восхищалъ она, — чтобы вслѣдъ предвѣдѣть будущее
жизни? "О пенье говорили, что на пенье лезжало
проклятие Камы. Передавай это, она прибавила ей: "Я
думаю, что иди гуашь". Но она сънъ говорила о не-
видимыхъ бояхъ Ивана и, корорый его блескъ.
Все внутреннее и внешнее движение, коророе его былъ,
перевало, видимо усиливалось; она была права, когда
во октобре 1775 года называли голубко-что прошедшее
множество сънникъ разглагольствами, запутавшими, совер-
шеннюю, поганью, но и сънники пускавши и не-
стопаски въ своей жизни.

Иудавление пришло изъ Веймаря. Приглашение къ
бенкарскому двору, коророе она придало во мнѣ,
перенесло его на почву, въ коророй она плавеетъ про-
силъ корни. Въ Веймарѣ жила Иоргенсъ, подио ко
коронѣ франціи оставили этого Ореста.

Въ Веймарѣ Гёте зозгласъ не произвелъ великій
переворотъ. Ученіе Руссо, прогрессъ, бурныхъ сърдечій,
сърдечіе по природѣ во вселѣе проявленія мнози

охватили маленький дворц. Собственное склонности кр.,
когда были усилены виновности Тёре. Не будучи послу,
наш прорыв зрился; никакого придворного чина, на-
девали костюмы Версера, саноны от озвероради, синий
фрак и зелёный жилет, сражались сей за камни, где-
были иного на гнезды воздуха, находили удовольствия
в долгой ходьбе, ежедневной верховой гонке, ногами бы-
ли по лбу и в аэропланной обогте, заносили в деревья,
но с пресбургским движением и прогулками никогда
не могли. Это было сумасбродное время. Сам Тёре бы-
л склонен неизвестно вспоминать это время. Но это не
все эпизоды присобрало ся из друзей герцога. Всё ежеднев-
но одесским сердца раскрывались, и Карло-Август,
человек от рано сложившейся боли и страха, ко-
торый никогда не видел в нем человека, ко-
торый никогда сразу понимал слугой его государства.

Тёре спалала яблочки чистко господина герцога, но в
этом свободном положении отчуждене досущи, какъ
бы засыпь, приглаживал Гердера, лишь въ конце 1776г.
Тёре поступил на службу и зарыти въ его рукахъ бы,
и вспомнился прудимъ всем адмиралу разумъ. Оно при-
било въ портока франции и побывало уредовала берес-
твоеди. Оно поступало по правиламъ своего прекрасного
старого времени: „Если бы вы Мюнх, рѣзали подъ чѣмъ/bla.
городника бѣлъ человеку, соизрадаешьши и доброты).
Оно сражалась подъ нѣкоторые классы, да и силу губите,
и вѣки приглаживали управляемъ и, фактически образованы, осу-
ществилъ имперское идеалы своей консисти. Шарокатъ
империи доказавши ему до удовлетвореніе, которую
не могла даже ему адвокатура. Проблематическое въ его

издурят искрено. Руки схватили его звериных и посы, доверчивые. Жертвуют собой на спасение, Тёже воодушевлены самоложерубованием. И когда они пишут въ своемъ дневнике: „запись твои докторские и можешь господствовать, кто способенъ отрекнется отъ самогоъ себѣ;“ они пишутъ это по глубокому опаску.

При дворе какъ-то не пользовалася на него она, говорятъ. Всъ ^{въ} первое веймарское время она величала герцога, такъ сказать, судейскую тираду, то въ обращении съ благородными женщинами, какъ герцогиня Катарина и жена обер-шталмейстера Штейна, она научила чистую божественное доктринальство и снадобляла его зредованиемъ. Необходимоѣ свидѣнія фарши обращениемъ казалась ей чрезъ болѣшество благочестия, и приспособлѣнія, которыми научалась илья отъ доктора, каза, пасъ ей чистоту обихода. Какъ и въ чистотѣ вре-^{мени} средне-восточно-итальянской литературы, (въ Веймарѣ) позы снова сходны какъ равнине съ равнинами въ Вене, между социальными слоями народа. И какъ тамъ-^{тамъ} герцогъ восхвалилъ благородившую силу любви, такъ Тёже учили ее на себѣ и съ благодарностью склонялись на одну знаменную женщину, въ которой, какъ они думали, они открыли и начали все, что человеческое въ сюжетѣ земной предполагало высокаго счастья на-^{звавшаго} божественными именами". Они сравнили ее рожденіе съ Иллюстрію, воскликнувъ: „Lida! Glück du bist, du bist, William! Nun das Prinzenlilie feste, und ewiglich ist, was ich bin!" (Луда! счастливъ бывшемъ благослови, Вильямъ! звезда прекраснѣйшей высоты, я вѣчна обрѣзана за то, что я женъ!) Они имѣли въ виду Шар-

Въ 1777 г. на вероятности Тёре въ Варфуртъ, Ваша сестра Тёре, какъ докторъ лодзинъ да
съ половиной съточнѣй золу наждѣ, сидѣть въ Варфуртъ, и я думалъ, чувервудъ съѣхъ пре-
красно между великими бѣдами съзаря французскаго времею, которое живутъ въ землю благо,
родномъ земли — такъ пишетъ Биландъ къ матери Тёре въ конца създорогъ умопомѣщено-
лоду броши. Извѣстъ. года, и посыла эпистоли на монахіе друга, придавидѣніи:

Первому бѣнѣарескому, а второму въ зборгескому и
средиеніи Тёре, періоду принадлежитъ онѣ рѣда и коечко оселеніе
напрекраснѣйшіе письма и памѧтъ, которыми
получше обнаруживаются главная герза Теревской
чирики, именно: слушайтъ непосредственнѣшіе всѣра
записей переднѣго и губерна, въ восемнадцать съмѣсяца и все-заки
слова йауѣ съзѣдъ на каком-либо службѣ и все-заки
должествоватъ ѿбодѣ икотъ всебудее видѣніе. Теперь
появились съзѣдоворенія къ 2-му броши. Извѣстъ рѣ-
дуетъ съ передаваніемъ опережками, Эрвина и Гиль-
мира и „Когаудина“ (настроющими еще во француз.,
тѣ), соизвѣснѣе по службо разыскивъ придворившія
праздниковъ и спекулянты, крокъ умопомѣщено, подъ-
визнес и другіе, до земли портъ еще неизвестныи, като
„Лілъ“, „Бегу ѿтъ Вѣтѣ“, „Він Сіффрон“ (Ридарка), садири,
ческіе музыки: „Морозово чувервудъносії“, „Музика,
коварство и месть“, „Приютъ, написанный по Аристотелю,
и въ землю Ганса Сакса, по ческому же, Рѣнхарду, Иори-
гениѣ и др.

Тёре оторвалъ затѣмъ придворившіи, полуздонами,
ники спекулянты, которыи очень любили герцогиню
Аннѣ, для нихъ она приспособила чумную погребъ
и съзѣдъ свои собственныи. „Via Гаффнійас“ (Браунъ закъ высоки и радостно
и сессра, 1776 г.) — маленькая прелестная комедія, эпиграфъ, золото гостини-
и предѣльно
одражуясь переходѣ къ болѣшіямъ и болѣе глубокимъ
произведеніемъ среднаго періода эпизодъ Тёре. — картина,
на, ходайнинаго у молодого купца Рихельмана,
съзѣду его юноши брачныи, а они любили ее не брачнаго
мѣбѣсто, потому что она не съѣзра еши. Чуверва она картина

1. „Das folkoring“ (Ческій царѣ-и Муковскаго), „Das Lippas“ (Ридарка),
„Das Sonnen“ (Новѣца) —

видимою, когда за нее спаѓається друг Писемка,
 а она ни за чи то не хоче разговарює съ єюнів братами...
 Перший періодъ „вертеризма“ и негаданъ на современосъ,
 письмъ, изъ которыхъ многие еще продолжали западъ
 грустными идеалами Вертера. Тоже сомнініе дѣлъ одного
 изъ спекуляцій пародію на прескіпію єсть подѣ иже.
 якъ, Die Trümmerei des Lustigen Frühlinges („Мюнхен-Піор,
 знесвої гувевчическої“, 1777.). драматическае малюнокъ
 въ месецѣ декабрії, написано въ стиліз. и прозо и
 законе перезгуръ расхідниза для шутки, хотъ именіи
 „тюдоровическаго короля“ Атрасона и пріяца Оронара,
 разбушованаго бездѣлъ съ „искусствомъ природы“, којо,
 руко вездѣ за ниль въ фізиката и разгавливомъ
 фарсъ, дѣлъ онъ осудавливается, не міжъ осудоудѣлъ.
 Этого неизѣнѣ скажаю однаго зи обѣ искусственской
 земницинѣ, т.е. проего куклы, которая въсюду
 сопровождає пріиза, какъ предвестъ его любви, и
 оказывается наилѣгшо разгованиемъ рокакулами
 дїї эпохи, между которыми Тоже похоронъ и своего
 „Вертера“. Фарсъ зиї пародіи Закова: на сценѣ передъ
 пади польскій самогенетізмій пріиза, получивши
 обвращеніе отъ здоровой глютенизмоси. Чи то не заслуга
 письма письмо однаго съ природой народу и то, којо,
 рої много неудобствъ и первоносей, и занятьши съ
 природой подгальской, которую чесронію въ єюнів
 коткаєшъ. Это сдѣлало єсть куклу, изобразившую
 любимую мішь діаволику, и обіднілъ съ въ любви;
 когда же ѡвилъ оригиналъ портреца, отъ испугаєшъ
 и убояніемъ къ милой беззубозной куклы. Кончиу
 этого фарса - ище назваю зи почу наль - Заковъ:

кукла расправається, и изъ неё выпадаютъ книжки, (между прочимъ и Вердерта) отъ головы тѣлка надписью. Ильскійко веселится сидеть между придворными, эти дамки не выслушаютъ наизнѣгоси, исправно, подсобѣтъ и скучи всей пасы. Любопытна головка идей пасы: чужеземлемошь проявлено подобаетъ любви къ изначальной природѣ и дѣятельной энзимѣ. Народітъ эта инициатива показалась очень остроумной.

"Брэз, Ліфт ѹп Рауза" (Музыка, коварство и месть, 1785 г.) оперетка въ германскомъ стилѣ

„Брэз“ (Эльбендорфъ 1781 и 1783 г.). Въ этой оперѣ есть завѣтка, основанная на мифологическихъ преданіяхъ обѣ юдійскихъ сынахъ Ангелонѣ, но neither ни конца, ни разѣ, известенъ: синъ ли ей Эльбендорфъ, или посмѣхъ. Песня написана для герцогини Мунѣи Веймарской по случаю коронации рода ея

„Брэз, Ліфт ѹп Рауза“ (Музыка, коварство и месть, 1785 г.), послѣднаго припѣ

— ходъ рабъ, — за; она-человекъ, — генъ; сосудъ ложъ первыи
запущенъ, но все-таки не совсѣмъ пурпуръ фарфоръ. Чисто золото первыи
вѣканіе деньги у скучного доктора, изъ привилегіи, два дѣнеги, и да же осуда. Въ 1798 г. позже по
насъ по паску въ службу, а изъ привилегіи, приѣдъ къ
ней какъ бывшемъ и привѣтъ отъ него лекарство, казало злодѣйство.
подсматриваетъ его бѣлокъ съ мѣшанинкомъ, погонъ кашель своему другу
призвороженъ, что умерла. Докторъ даетъ падишаху. Штилеръ кѣкъ при-
гервоніе изъ привилегіи, чтобы гора Гайто вспесъ кѣкъ падишаху. Штилеръ, кѣкъ не будитъ, что злодѣй
группъ и бросилъ въ воду. Погонъ изъ привилегіи оши- не злодѣй, что
ваютъ и предупреждаютъ еще сколько ли не десять или грозитъ тѣ же злодѣи, тѣ же — авторъ злого
призвороженъ, что отъ оправилъ ее. Все это очень длинно, оправка, бѣлъ золото
направлено и мало-интересно, но все-таки со- иконъ, что злодѣй
дорогихъ изобилие познаній силы, всѣгда, да же, бѣлъ золото, — ходъ
рѣзваго каприза юмора. Глубокое произведение и, да и то образованъ, не
подходитъ художественной оценки — все-таки воспоминается о германской иносказѣ.
Въ произведении, говорятъ они, съ видомъ скрупульности о правдѣ земли, прокра-
нить и удивлять читателя въ гордости. Гордость обрадована; она воспоминается обѣ юдій-
ской синеголовой изъ пурпуръ (фарфоръ), но второго доктора, сколько и мусора, потому что иконъ
злодѣя обрадована погонъ золото въ 1800 г. въ германской земли произведеніи Тѣ. (cp. K. Goedekes).

(+) „Die Dämonenfahrt“ (Майнц, 1795 г.). Вс „Майнцк“; когорка
 была надросаны въ то же время, какъ Гердеръ началъ
 свои „Идеи по философии человечества“, но, ита сознатель-
 ны, осуждены неконцепциами, ^{такъ} что хорготъ позднегречески
 открываетъ высшую познавшую иерарху. Оно хорготъ
 возбуждаетъ въ мифологическихъ супернатуральности,
 какъ благороднейшее содержание вселы религій. Оно
 представляетъ религій въ лице, когоркъ живущихъ какъ
 бы въ монастырскихъ обицесвѣ и когоркъ праведнъ
 особинъ въ драматической музы, Нимфами. Ихъ узасыпъ
 здѣсь родство съ възгромыслиемъ Гердера и Лессинга и
 связь съ глубокойшини квадрати ^{и Лессингъ} иасонскаго ордена,
 къ когоркъ приподнесли и Тѣре, и Гердеръ. Но ког-
 да мы видимъ этикъ представителей различнаго на-
 ції и религії въ средневѣковомъ kostюмѣ на то,
 новичку монахамъ, на половиту рыцаремъ, мы не
 можемъ вспоминать о Хранителяхъ, о свѣтлости Града
 и о золотѣ сокровищахъ сего, когоркъ, какъ въ. Научной
 мудрости; такъ и въ. Партеваловъ соединяется въ едини-
 ково и Християнѣ. Но когда въ „Майнцк“ въ сакраль-
 начали иль възгромысле слова: „Онъ силь, когоркъ
 свѣтловещъ въ сущесвѣ, овѣдоидаетъ зоръ человѣкъ,
 когоркъ подвѣдаещъ самаго себѣ; то наше вспоминаніе,
 еже Вальтеръ фонъ деръ-Фогенштейнѣ съ его вопросами и
 отвѣтами: „Кто подвѣдаещъ льва? Кто подвѣдаещъ вѣ-
 никама? Кто преодолѣваетъ зора и другого? Рѣдко ли зоръ
 зора, кро покорнаго самого себѣ? Величайшее позн
 познанійския срединиѣ вѣковъ и величайшіе позн
 познанійаго времени соединяются въ едино и составлены
 идеальное обицесво, какимъ его хорготъ изобразилъ Тѣре.

Із гуманісма, корою оти учили, носили християнську
окрасу. Теребл мозера, роза і хрест, подвійний і здвоє,
якъ свидченій символъ: хрестъ обозначає съ
християнствомъ, первою и послідникою добротами,
въ корою заключеніе всіх освяченій, якъ вночі.
Світъ складає одесади Тѣже, роза указувала на пре-
красніе цветы юности, корою оти таї проміжній
и благородство королямъ Тѣже самъ почувствував
въ очищеннії своїх юнти, въ постиченнії свого ис-
кусства.

Сочиненія сть веймарскими друзами возвеличили
бованія Тѣже якъ витончений поетический фронтъ. Всімъ
Вилявідъ викрадали сханс, що Тѣже въ „Посвященії“
(„Піснічному“) і въ „Мантії“ спораді о багатіє еуропейськіхъ
посуровостій. При содії світъ Тердера оти розвинули законъ,
якъ античного Яна, і якъ въ начальствії восьмиде-
сятого годово Тердеръ начали переводити пізньої грекескої
анхології и об'ясняли красоту грекескої юнграції
въ сакре бреді, коли вилілається поганська Одисея
фросеа, якъ і Тѣже ображавшися до двусмішного и гекза-
мегру, коли якъ премде оти никогда не упогреблихъ
єврого античного межрову.

Во продовженіє первої двічідцяди лотуз предвѣ-
тавія Тѣже въ Веймарському його душевому думанію о производії,
тімъ чого-нібудь камічального, благодаря нескотичної
рідині будькаго рода увеселеній. Крімъ того його Тѣже
всесне било санскурої, якъ якъ самъ не хотівъ
полуграти знамованій даромъ и надіши, що практи-
ческай діяльністю не зовсіко не вредить, не похи-
гаєть їго зворювану. Вирогашъ и въ зго бреді його

написано иль ильсколько камизантинистъ произведе-
ний: „Эгмонтъ”, „Морицітъ”, „Массо” (послѣдній два
въ первоначалномъ видѣ — въ прозѣ) и рождаются
„Витовъскіи мейстеръ”, Граверъ: „Человѣкъ годовъ”.

Написанъ въ 1786 г. Щѣг сдалъ, насто-но-ману, освободилъ
сѧ отъ офиціальско-бенікарской службы и обѣхъ кантъ
Узлію. Результатомъ послѣдніи были: „Украинское чу-
жесѣбіе” („Ukrainische Rasse”, 1786—1788), зображеніе
издѣльствъ записокъ, окончательная оздѣлка пьесъ
„Морицітъ”, „Эгмонтъ” и „Моркваго Массо”, превосход-
ный „Римскій Элегіи” („Römische Elegiа”, 20 гектаровъ,
1788 г.) и „Ингрийское чудо Венеціи” („Ingrische Egi-
зитиа, съ здѣшнимъ, 1790 г.).

„Егмонтъ” („Egmont”), задуманный еще во Франк-
фуртѣ на маіи 1775 г., ногою продолженіемъ
въ Венѣкарѣ въ 1778 г., бывшъ окончено успѣхъ, въ 1787 г.,
въ Узлію. Пьеса эта имѣла болѣе сценическаго зна-
ченія. Эгмонтъ бывшъ сплошь написанъ прозой; однако
подлиннѣй гасъ видѣлся въ библійскѣй разы. Пер-
воначальное изложеніе, въ духѣ Шекспира, вносило,
свои склонности болѣе идеализирующему юморъ. После
задуманна была во иль свободы, какъ Тѣста. Она буда-
ла чѣмъ-то горючимъ огнемъ и подогревала огнь въсѧчи Испа-
ни. Продукта ей яковъ: Овасинъ, сколько-нибудь за-
вѣсивъ родину, граверъ Эгмонтъ, возсаживъ прорывъ моря,
нашъ злодѣй, ^{Симонъ} Клеврѣдъ еще болѣе гибкаго тирея
дышанія, король Испаніи. Отечества и заботы по
дому освободилъ огнестрѣльца Эгмента оружіемъ на
груди пресной девушки изъ народа, Клеркенъ, и дѣл-
никъ подвергалъ опасносудильнъ, оставаясь во Крассалѣ.

(Это прозиворочица позорин, королев говорил, что Эгмонтъ было задернано въ брюслье мюдбюто къ своей жене и многоголосомъ сенесерву, въ то время, когда все друзья его, приверженцы оранского дома, спаслись бегствомъ). ^{Также} Тогда обвиняется его въ неповиновении королю. Эгмонтъ выступаетъ заступникомъ правъ провинций, нарушившими его герцогомъ. После рѣзкаго разговора обѣ стороны сошлись. Эгмонтъ арестованъ, обвиняется и осуждается. Клеркенъ (Клара) воздушная изъ народа свобододумъ гравра Эгмонта, но возстаніе не удалася и, передъ казнью Эгмонта, Клеркенъ, притянутый передъ землю Эгм., звѣемъ, ехъ въ землище чувственну гравру въ видѣ богини свободы, плывающей въ облакахъ и предсказывающей по будущимъ родимымъ въ борьбѣ, первои зверьвой королевѣ на днѣ Эгмонта. Когда ^{же} это уводятъ на казнь, погна окатышилась побѣдой синхронией.

Бракъ Эгмонта, до извѣстной степени, выдаєтъ какъ бы продолженіе тѣа ф. берлинскаго: здѣсь, какъ и тамъ, герой зверьвой содома для блага облигата, короля въ глазахъ зрителей выдаётъ национально-проблематич. смыслъ, что возможностъ его дающагося не находитъ себѣ душевновѣйшихъ сурдатниковъ и гибелью выдаются этиности. Видно, что въ продолженіе 16-тиъ западн. и южнодевонск. линий Тѣа о золотѣ ческалько не новы, смыслъ, когда какъ его позитивское здравленіе, способное создавать идеальные характеристики, организацию и облагора, плывашее душу чудеселей, безжалостного увеличимость. И съдѣтъ безумиеваривому Эгмонту, вслѣдъ подвижн. и вслѣдъ гибелии, а Клеркенъ, королеву чиста ико, добѣ возвращающую до совершенствованія героянка, — въ

засою квартал идеальною лице, что засою одна зонка
честа однажды иль оута невозможного.

Посса была написана противу дураковъ, каки и
Тѣго пр. б. Но, однакъ чисто нападенія испанскіхъ
насилій надъ испанскими праволюбами, испанскую
перспективу къ прогрессивизму, испанское храбрство
противъ открыто гавариваго героя, поса перешла
отъ чистинъ национального интересовъ на болѣе имъ,
рокудъ всенародно-испортическую зонку зрителей. Лекакъ
подавливается и лекковѣсіе массы и зрусливство ея,
наподобианіемъ Мексикровскій народъ въ „Чезарѣ“
показываетъ, что и въ тоюсъ Тѣго пониманіе свободы
не въ многовѣсії. Пославши рѣдкіи съ ревностной
католіцкой-религіей превзъятаго священскаго собутылки,
коююри не дерзкъ посыпъ иль такіевѣсіи, и чако,
какъ, что Вильгельмъ Оранскій сродъ на вѣрткѣ до,
рою, Тѣго даваютъ понять, что оно икона о политическихъ
оценкахъ реалистической представлениій. Позитивское оправо,
бывшее и позитивеское чулесообразиетъ находиться
въ спорѣ. Рѣкотъ — барокко позитивскій. Оно, хотѣ
и однаково, напоминаетъ Тѣлевскаго фрермано въ „Сел.
ло“ или даже Курганито въ „Клаудио“ броши Вилья
Беніа. Зинъ зинвертъ лекко и оно завоевываетъ все
сердца. Это демоническая любовь къ зонку на,
родъ, опускаетъ прогрессивскую давушку, какъ Клеркенъ,
подкупаетъ религию и покоряетъ сына его озискогемъ,
наго брага. Всю, какъ зеркало, сюда вокругъ него
и симпатично отражаютъ его образъ. Но въ ильѣ любви
приближаетъ гидель; и Рѣкотъ гибнетъ иль за рогъ,
или однажды позитивескому леккотѣсію себѣ природѣ

и преисборствует сокращении благородства. Оно до конца на, днегод, и такъ какъ у него огнища великия надежда на сча, сене съдербеной эпизоды, онъ надеется за свой народъ. Онъ посыпъ въ своею сердце его идеальный образъ, который не согласуется со драматическимъ, какъто мы предъ собой видимъ; но эти боязливые грозы не бросаютъ, которыя охлупнаютъ передъ солдатами Фисса, не ингерландинъ народъ. Къ нему принадлежитъ и Клерденъ, которому всегда съживалъ свою судьбу отъ его судьбы, употребляя на его освобождение все вооруженіе своей природы, сражаясь въ воздухѣ на чистыхъ голубяхъ, когда все напрасно, унираетъ раненое вооруженіе. Умиротворяющу героя во всѣхъ явленияхъ свободы и посыпъ героя Клердена. Но, эти оставляемыя имъ утешительники, и даже суровую зла, гдѣто неумолимой судьбы отъ смигаетъ силы головы. Этако же Тѣръ не оставляетъ пословъ сеѧ, какъ исчеза, ческій Эккондръ, поганную вѣзову и плачущихъ дѣрей, отъ которыхъ свободно и легко, какъ прѣображора, а ту, которую отъ любви, находясь снова на земѣ стоять. Какъ уже сказано, послы окончавшись подъ ногой сидѣ, тѣмъ, „Этиль събогоморжалъ въ оперивий міръ“; какъ падалии Шиллеръ эту драматическую неумолимую заклю, чительную аллегорію зрагедіи, въ которой воодушевлено гимнами сечью, ищо вѣнчавшей мечу судьбы, и осень мало драматикъ.

Въ доказательствѣ Тѣръ никогда не изображалъ идеальныхъ Верховъ: сраживалъ по случайности обѣда, посланыя съ просвѣщеніемъ народовъ, отъ по престолу отъ пословъ къ нему со гордкой сипагіей; отъ сражаетъ кресть, ино сильныхъ полезныхъ и праведныхъ классовъ обиескува.

Интересна масса бодяковъ отъ сказки выше величайшаго другъ. Это радозанѣе надъ "Иерусалимъ", когда во мгновеніи, ровно присущемъ герцогству открылся голодъ. Отъ бро-
сающаго радозанѣе: "Здѣсь Иерусалимъ не засыпетъ, когда и круто поди-
отъ недородка въ Ливадію! Скифскій царь покончилъ и по-
догналъ!"

Первую, прозаписскую редакцію этой драмы Иери-
салимъ въ Тавриди ("Эркідене въ Тавризѣ") Тѣже окончила
въ 1779 г. Песса была представлена на придворномъ вен-
тиарскомъ фестивалѣ, присланѣ Тѣже самой императрице Екатеринѣ,—
и получила большоѣ честнѣ. Въ следующемъ году она пере-
дѣлано съ сюжетами, заимствоваными изъ переродозанѣя пророкѣ,
наконецъ, въ 1786 г. въ Италии, опять же перенесено въ
сюжетъ, именемъ то подписано въ Италии. Главную роль
прядѣли Тѣже въ роли у Европы (Европиды), но передѣлано
ее до того, что Шиллеръ называлъ эту пьесу "удивительно
не греческого, а современнаго". Вотъ вѣрагучъ содѣяніе:
Въ свидѣніи романа красна Диана, въ Тавриди, дочь
Аланѣннота, Иерусалима, вспоминаетъ о своей далекой
родинѣ. Аркастъ, наперсникъ царя Тавриды Маса,
говоритъ о любви къ ней царь и собору его ванши за
него, она отказалася и ему и сакруму Масау, откровен-
чарю, что она изъ рода Таврида, въ королевѣтъ совер-
шалась самое ужасное злодейство, брауздѣніе, крово-
слющеніе, наконецъ — убийство Агрессора своего брата
Бисса — головы его вынули сыновьями. Но когда она говорила
ему, какъ ей ограбилъ Аланѣннотъ, романтикъ въ Тавриди
принесли ее въ заложники Дианѣ, чтобы испросить у бо-
говъ попутной вѣтеръ для его кораблей, стоявшихъ
во Прото. Но Диана спасла ее и переселила въ Тавриду.

История на это признание, Тосса все-таки предупреждена
 руки и, снова получив оракул, приказывает ее водить
 выше северинской обряд перед судьбоносного Діама и принос.
 сии ей в землю двух генезимов, когда-то быв
 выброшена на берега Тавриды. Это - Орест и Пилад, бе-
 стуженые о поганной чести, иль осажденные. Ореста со-
 здѣе умереть, Пиладъ хотѣлъ синѣтъ. Тогда приблизилась
 Иригенисъ, Пиладъ проситъ Ореста удалиться, а самъ вѣза-
 ется, чтобы узнатъ, можно ли ей вѣкнуться. Позже она
 казываетъ сѧ и друга погаными честями, иль на берега,
 си съ о Трою, разсказываетъ о си паденіи и о смерти Ага-
 мемнона. Позади Ореста сѧ подобно разсказываетъ Ири-
 генисъ о смерти Килигениссары и соглашаетъ, что отъ Ореста.
 Позда и Иригенисъ открываютъ сѧ, что она Ореста начала,
 туда сѫщихъ фурий, отъ паденія во вдеваніи на землю, Ири-
 генисъ благодаря за Пиладскъ и обѣйтвѣнѣе сѧ, что сѧ,
 суть иль. Аркастъ сообщаєтъ ей, что Царь и народъ
 объ нечестивицѣмъ видѣтъ присоединъ къ землю гуме,
 землицѣ. Иригенисъ отважаєтъ, что на одесотъ иль прими-
 чьевъ лезица прокликаетъ, его нѣкакою фурий даме во вѣра,
 иль и отъ сквернилъ сѧ иль присутствіе съѣзды по-
 бѣдитъ, позже президѣ надо означи судьбою богами
 на берегъ моря и Ганѣтъ отважъ се вѣдѣніи, совершилъ
 землемѣтное освѣченіе, при когда-то никого не то,
 иль присутствовала, кроме жрицы. Пиладъ, вернувшись
 сѧ изъ морского берега, разсказываетъ, что началъ
 жалѣть спутниковъ, скрывшихъ свой корабль за бухтой
 и готовившихъ помочь Богороду. Иригенисъ видѣлъ Тосса
 и вицѣрійский голосъ говорилъ ей, не обманываетъ я,
 я, обходившаго съ миѣ какъ съ докторомъ. Пиладъ

и напрасно старалась убедить ее, что это обманут подсудима, ей необходимо сбежать. Оставшись одна, она колышт голова, чтобы они не дали немакиуму отвлечься от сердца ее.

После, когда она придет сообщить о своем здоровье, велика освободится все боять и схвачит скрывавшуюся на келье гимнестку свою. Является Ирина, и между ними происходит сцена, в которой оба выражают чувства, несвойственные губам грецких временщиков. Являются Орест и Пиладъ, за ними Аркадъ — все с обмасленными ногами. Тот здоров белый, другой, но Посла приказывают всеми удачами, пока это допросить Ореста, и сдается съялью и Ирииной.

Убедившись, что перед ними сама Аполлония, Посла беретъ когти ровно поединочный вопрос о жене, которую допытала принадлежать сразу Диане, которую хотели покорить греки, но Орестъ отказался отъ нее, что и было основополагающим признаком слова сражущих, приказавшего привезти изъ Тавриды — «сестру» не Аполлонии, т.е. Диану, какъ это думали прежде, а сестру его, Ореста, Ирииной.

Ирииния замечает послу Посла: «Вспомни, царь,

«Ты далъ мне слово, зрячая же подбайки
«Что вернасть и правдивость уеди мои!» — —

Посла: «Свободны вы — подите!»

Ирииния:

«Но же, не знаю,
« мой царь! Бездѣлъ звонъ благословенъ...
« Пускъ боги, за душа звонъ и милюхъ.
« Достойно воздадутъ юношу Елану!»
« Прости же, царь! Взглядомъ на насъ и добромъ
« Приводятъ прощаніе всевѣшъ пашъ возврати!»
« Тогда и вѣчера римъ будеъ видѣхъ.

«Наша паруса маленькия, и слеза
 „Угадывай же глаголы мои подсечки.
 „Прости! Это залогт счастливой нашей дружбы
 „Дай руку на произнесение чести!“

Послед:

„Прости же!“ (Это конец песни).

Какъ далеки все эти характеристики и самая разбѣдка драмы отъ драмы Эвропиды, видно изъ сравненій обеихъ пьесъ. Но сущи Тѣже, добра и пактиче современныи чувства, оставили образованія высоко-драматическій поэзіи. Они доказываютъ, однако, что во всѣхъ своихъ драматическихъ произведенияхъ Тѣже скорѣе лирикъ, чѣмъ драматургъ.

Все-таки въ этой пьесѣ Тѣже всего замѣтнѣе выражается его нравственнаа зрѣлость и привѣтное што на 31 году жизни памѣтніе „отрещанія отъ низовья горы и роскошно ображенія на чистоту, доброту и пре-красноту“. Въ „Иорданіи“ болѣе всего другимъ произведенимъ Тѣже указывается на нравственное огнищіе съ авт., да и возраженіе его огу революціонныхъ идеалахъ юно, си и къ погибельныхъ преданіяхъ Возрожденій. При идеалахъ не было чудес и его горосы, но оно никогда еще не оправдалось и это было всегда. Если никогда отъ соцѣтадъ, съ съ Тихій горы, до зенита она вѣтвилась учениками Сократа и сбрасывала предъ лицемъ Эвропиды, когда въ Эвропидовой лѣни, „Иорданіи въ Тобридѣ“, вѣтвь вѣтвилась рече, тѣлъ, которое допускала древній сидѣка, сбрасывала пади же блуждалие, какого предубѣдѣніяѣ. Оно не могло подозревать землю Денсъ ехъ машинъ, которыми диктуется разумъ, тѣлъ земля испытывала собравшимися людьми; но, землю они преобразовали людемъ, связавши прошивополосы, послѣ межи Гелиантіи и варварии и представивши царя

1. Годъ этотъ бывшъ годъ античности,
Kand im Quellen, unter Sjönau

Таврида заст. съюзъ благородныхъ, что его помимо скажетъ
способствіи къ миролюбію и мозгамъ подать мирной
последѣтъ. Тѣже публичнѣа съюза изречениа оракула; отъ
согласія основателей публичныхъ посы возвращеніе Ирии,
гетіи и независимое Ореста; отъ указанія въ душѣ Ореста
допускъ фурій; и замѣщованія изъ Сокровища Франкхоза.
Задача психологической модели, когда Маркизъ согласна,
чтобъ присоединѣть членъ, то не можетъ вымолчать
принадлежности рода, говорить правду факта, где это всего опаснее,
и иначе какъ привлекающъ соглашение брачнеблагого
чарта. Орестъ Орестъ и членъ Маркизъ согласовъ
этой правдивости и притомъши, между тѣмъ какъ отъцъ,
матеръ, супружескіи и разсудительный Пиладъ, сакроизвереніемъ,
какъ другъ, исполненіемъ героическіи силы, будто
себѣ образчикъ Челнса, предполагающъ чужъ Кипросъ
и благороднѣстъ. Свѣтлость правды и ей полезу при распѣ,
зеваніи задрѣннѣстъ человѣческіи ограничіи.
Тѣже, вооружено, часъ опровергаетъ въ Венѣндръ и первою
бесполезною эту добродѣтель. Но въ драмѣ еще болѣе кро-
ется перспектива: Орестъ съ якою же болѣею, какъ Вен.,
Чертъ.

Но Орестъ этогочре не вообразимъ гореши, и его
силы исчезающъ не боязнь дѣянійности: на первѣ линии
зримыя вина и въ первѣ, казацкѣ, гибель обремененъ,
или проклятое съѣтъ. Маркизъ открывавшо царю Птолему
то, что она знаетъ: счастіе и высокочестіе добра, а также
непріувѣдъ счастья и вину и своего собственнаго судьбы, при-
несение въ первую очередь и спасеніе ближніхъ. Тогда
Пиладъ разскрывающъ ей о смерти отца, о винѣ матери,
а Орестъ долженъ довершить это и самъ признать чистое

дного, убийство матери. Еще разъ охваченного его чужи
восторгомъ, раскакий и обзваний къ самому себѣ.
Его чай казался совсѣмъ подрагивающимъ, бѣзуміе обѣ,
дѣлающее его чубукаши; подобно сестры, когдаюдъ хотѣть
однѣхъ его, это притягиваетъ за вакхическое блаженство;
новинки слова, когдаюдъ она хотела дѣлъ его успокоить,
воздѣлающъ золото чистое привиданія; ему представлаждетъ,
какъ она притягиваетъ его въ зеркало, и искалечь сестру, ко-
жорое иль обладающъ, срочно разпросающъ надъ пальца
погло. Но оно не налагаетъ на себѣ руки, какъ Вернеръ,
и сила измученнаго воображенія, когдаюдъ золкаетъ
его въ другой міръ, дѣлающъ его спасеніемъ. Сестра по-
считываетъ дѣлъ дѣлъ мертвый. Является примириеніемъ. Ему
казалось, что она видѣла соединеніемъ въ Элизиумѣ
враздѣленіе братства Аурея и Тіесса, замѣтъ бродячихъ
Алановъ, одна рука обѣ руки со Климентеусомъ.. Это
сновиданіе о чистомъ міре умершихъ, охлаждаетъ
сестру, кипящую въ его груди, и она находить искуп-
леніе въ обладаніи сестры. Тогда мимовала: „Земля
благодѣлающъ символично, воскликаетъ она, —, напада-
ющъ въ широкій свой просторъ, на подвиги, на ра-
дость новой эпохи!“ И изъ себѣвѣнія дрожащаго сердца
примириеніе дѣлаетъ свою, передъ когдаюдъ ^{ура} падающе вѣдкое
слученіе. Вора въ правду не однаждыствуетъ. Она дѣлающа
примириеніе съ самой собою и приноситъ его фактическимъ
свойствамъ. Варвары и греки, боги и люди примириены: все
заблудившися кончаютъ человеческую и гармонію; че-
ловеческое разпространеніе свое мягкое сіяніе, какъ
въ „Нагавикѣ“ Лессинга.

Подобно тому, какъ Чрезъ видиміемъ сестри воз-

¹ Собрание сочин. Тѣже, во русск. пер., изд. Вандерга, III, 46.

вращається къ земли, такъ Іѣже освобождатъ отъ власти
о смерти, написавши Верхера.. Какъ Орестъ искупленіе?
говорить Иеронимъ, „грозующій Иорданомъ, знающій это и съ
благодарностью въскрывающій, такъ Іѣже прославилъ гибель
брата-Иудеяна, какъ благословленную союзъ, которому вела
его къ гибели, и благодарилъ ее словами: во знаніи
иудаївскаго обидчика успокоилъ снова падорванную
грудь!“

Иеронимъ иудаївскіе пророки призываютъ однажды изъ
совершеннѣйшихъ произведенийъ Іѣже и иже изъ нихъ
считаютъ ее идеаломъ драмы, соединяющей въ себѣ
достоинства трагедіи античной и новой. Но за предѣлъ,
каки Германіи она не подвѣщается болѣшего изысканности.

Любопытъ, откуда высокое изысканіе Эры драмы, какъ
изысканное произведение, ужъ не менѣе удивительно,
чѣмъ въ ней, кромѣ именъ и др. второстепенныхъ подробъ,
послѣдъ, послѣ чего чистого греческаго и чисто трагедіи Гермины,
да несравненно драматичнѣе. Иеронимъ – не грекъ,
а высокоправосудливый христіанскій давчунка; Тоска
не свирепый и коварственный скідъ, несокрушимъ котораго
заслужилъ зрителю пренезаръ за судьбу Ореста и Пилата,
а гуманіи и простоты человѣческихъ качествъ, безчеловеческо
вѣрившій своему слову. Зритель чего опасался за героя
героевъ, если эта зависія отъ Тоски. Любопытъ и право
голово огнари. Иеронимъ Іѣже драматичнѣе Гермідо,
бои во юношествѣ, чѣмъ у Іѣже узень разрастается
изъ характеровъ двойствующихъ лицъ, бѣзъ помощи, до
чѣмъ машинъ (Deus est machina). Адмиралъ въ ней
не ограничивается болѣшою фразой: герой и геройка
сражаются не отъ содѣбенія и недорадковъ и не отъ

сущургической неудовлетворимости (какъ Верреръ), а она
бранистской иных судьбы; золото судьба эта вынуждѣ у Гѣре
не неподвластной, какъ у грековъ, а съ него при добрѣхъ
намереніяхъ и ворогъ въ человѣка мозгъ сладицъ. Какъ
въ Зарнакерѣи Цериліи, которыи всераджалъ и описанъ
въ гороюю супраданіи, такъ и въ ининости Томаса чай.
зѣ не видѣтъ соединенія античнаго съ новымъ. Ири-
гений распредѣлѧ судебного, мозга ^{въ} ненавидѣщаго боговъ и
зинзѣя своего, по любовь къ правде и прокатъ жестокости,
но съ датою еї подобу въ земной борбѣ. Плачъ орн
природы добра и злачности, по груди среды и оскорблѣн-
іе самолюбіе могутъ сдѣлать его мизантропъ недовѣр-
чивымъ и свирѣпымъ варваромъ, однакъ не въ конца
концовъ неиспорченное сердце и доброе вѣтніе окру-
жавшаго возврашатъ его къ человѣколюбію и спра-
ведливости. Идея о родѣ, что Афреи и Тизеръ, Азакеліковъ
и Клишельесстра примирились за гробына, идея не вполнѣ
антична, но и не вполнѣ нова: это дальнѣйшее раз-
вѣдѣе гуманности Эллинской въ супротивѣ гуманности
всеголовѣгской, такие какъ и заключеніе песс. ко-
городъ кончалъ кончины примириенія боговъ и лю-
дей, варваровъ и грековъ. Это примириеніе, какъ супред-
мъ замыкаетъ В. Шерера, въ ининости воспроизведеніе
душевнаго настроенія Гѣре, но сдѣли мозгъ согласи-
ся съ иныхъ (говорицъ А. Киринскому справедливо), что
пазъ началь зажиѣ не душевнаго покой въ. ессырии,
какъ обѣзжалъ фрау фр. Шрайна, какъ Орестъ на груди Йора,
гений.

Подразнавши греками сущую ининости Гѣре вынуждѣ здѣсь
огнишечки, уравновѣшеннѣя и вѣдѣа приведено въ

ровному совершенству, которого еще не доевало первоначальное изобилие наброскалья. Въ птичогородѣ герцогъ Тѣрнъ и соприкасается съ огрызками письма Расина (1639—1699), начавшаго заканчивать письмо Иоригенію въ Тавриду. Но между темъ какъ у Расина ноги всегда изображены, есть разнотѣла, которыми приводятъ въ движение вѣши, подъ запущености и склонованіе сѣрасей, то у Тѣрна изображены здѣсь только неизысканные руки: Плоасъ увлекается Иоригеніемъ, но, что было такъ дурно, Пиладъ не воспользовался изображениемъ изъ неї. Гончаровскій же, какъ не иногоудѣлъ руку Плоаса; а въ Плоаса это подвидъ здѣсь только для того, чтобы доказать изображения сакроизвѣстнаго. Того же изображения съ ногами изображаютъ съмѣшаніемъ, вслѣдъ великодушнѣй. Преслѣдуетъ и Пиладъ не подражаетъ имъ, какого изображения съ руки изъ смерти. Въ концѣ паго драматичнѣй ноги изображены. Всѣ изображаются въ видѣ зреющаго судьбы первовѣтскаго, но высоконравственнѣйшаго изображения. Они бородаты не сть изображено, не сть подложено, а здѣсь сть излагателѣи, подъинспекціи, огрызка изображенія, изъ сердца, изображены показаны подвздохомъ съмѣшанія сакроизвѣстнаго, самопредоложнаго. Своимъ Иоригеніемъ, говорить В. Шереръ. Тѣже создаютъ новый родъ драмы, которому было бы называть душевной драмой и которому осо-бенно соотвѣтствуетъ тому периоду изъяній, когда драмы производятся гарикомъ, гоголемъ драмы, и когда Германій, какъ сильно увлекающая внука со временемъ Ресортизіи и пізнико, заявляетъ своего особеннаго. Кто бы это и признавъ, что да предполагали Германій, Иоригеній не подражаетъ большого изображения. Но драма избраний Шерера, называемая ею, не здѣсь Гильбъ и дѣльвика, Иоригеніемъ въ Тавриду предложенна, однѣ изъ лучшихъ произведеній Тѣрна, но и однѣ изъ лучшихъ первыхъ всесіровскій изобразительныхъ, въ которомъ романтическій глубокий изыскъ души и классическая краса, фразы сливаются въ единство новейшаго будоизвѣстнаго идеала!

1076 въ „Морквадо Тассо”; и въ „Морквадо Тассо” Теже
 Тассо даёт душевную драму, подражавшую Трагедии, где
 несчастье исходило единовременно извнушри. Все произ-
 ведение, Торкуато Тассо “Тассо” начинается не сразу; въ Ита-
 лии Теже вдруг со своимъ золотомъ два акта въ прозѣ (ср. 1780
 и 1781 гг.), а обработка въ персидскомъ языке, начавш
 съ 1787 года, была готова только въ 1789 году. Много удачно,
 были скорѣе разлуки, любовные заски и гувернантки
 писка, съ которыми Теже опредѣлялся на Италію. Но ему
 не легко было вернуться къ сюжету, и оно положило
 на него задорливое изгнаніе: оно золото воспользовалось
 многочисленными фракциями изъ эпохи Тассо и тор-
 вали его супружескимъ, измѣнившимъ, комбинировавшимъ
 и сократившимъ въ пакетахъ. Наконецъ все обединился
 благородной красой ординации. Всю содержание драмы:
 Тассо золото-что окончилъ своего поэму, Освободилъ
 король Фердзалилья^{Фердзалилья} и приносилъ съ герцогу, герцогъ II
 Феррары. Герцогъ принимаетъ поэму отъ восхищеннаго
 и его супруги, принцесса Альбонора, надѣвающа павловскій
 венокъ на Тассо. Входяще Антоніо, секретарь герцога,
 золото-что возвращавший изъ пурпурныхъ въ Римъ и
 рассказывавшъ о Римѣ и папѣ. Тассо передаётъ меморандумъ
 и надѣждъ, что произошлъ любовь его, но онъ бѣздѣлъ съ
 Антоніо настроение его духа измѣнилось. Въ словахъ
 секретаря оно видитъ пасхальныи надѣянія и его поэ-
 зиескии дары и поэтику оскорблѣну его и выгнанъ,
 вѣдь на землю. Тогда озвѣгаешьъ, что дворецъ — свидѣе ико-
 ны, сро, и драгоцѣніе еї супрасмѣшишъ не будутъ. Тассо одна-
 членъ чину, предворительно напросивъ прощеніе у сбо-
 жого клоуна, то вѣдуща антигрековъ и, удавивъ оскорб., при-

суподасун поэза ик аресту во его конторе, но, по пору, гению герцога, Анголию долинею возвратил ему свободу. Тассо хочетъ покинуть дворъ. Суподасун разго, дворъ Леонора Санвижеле спасала съ принцессой, нозоди отъ Анголию, и веъ вернула голыко на зонъ: надо ли на бремя удалить Тассо изъ Феррары, или погубъ. Прии, чеса не соглашаєшъ на удаление; Леонора хотѣтъ увезти его съ собой, надіаде, что отъ бѣда возвратитъ ее одну, какъ Петракка Лазур, а таклонимость принадѣлъ къ нѣ, эту нозоди на лукомое сѣнѣ, которое не грѣхъ и не разливается вокругъ есда ни плавающаго земля, ни, ни вогородъ. Въ разговорѣ съ Анголио Тассо просиже зонъ, чтобы овсѣ вопросы согласіе герцога на ограждѣ въ Римѣ — ище отъ сѧнъ поидетъ просирѣ обѣ зонъ. Герцогъ соглашаєшъ на ограждѣ Тассо, за, гдѣ поэзъ принадиже просиже съ Альбронсомъ. Герцогъ спасуетъ поэзу поскорое возвратише. Прии, ходиши прощайся и принцесса, но поиски таскодѣски, срѣзу съ, изъ королевы голыко одна: „Я не могу зеда покинуть сердечки исколько осенна, Тассо вдругъ бросаешь обнимаше ее. Она отталкиваешь сю и убега, ево, за сей бѣзмѣра ожуда-жо вѣзвишися корона; ви, бѣзгасутъ и Альбронсъ, а Анголио кричашъ: „Зади, зади отъ! схваниже его скорпій!“ и дозне убегаешь. Оставши, мудъ Анголио Тассо начинаешь говориже монологъ, въ королеве бранишь всади, герцога, принцессу, Леонору. Драка оканчивается поэтическими срѣзами:

„И естели могиже иной, въ бѣда,

„По моту дано скажа, что я супрадато.“

(Анголио, презитѣи прозавицѣи, а же престолиѣи другъ, бѣзъ его за руку.)

- Ты зверь и чист, о благородный мусат,
- А я — волка, възманилась бурей."
- Со всеми сгорють члены грешного корабля,
- Сгоревши разбраск корабль,
- Разверзлись дно — я кроплю за хеда
- Квазароса обливши руки.
- Тако за склону звягаешь чловечье,
- Корабль разбраск его гробил."

Ру. Массо. Тёже романтический художник, проделавший, как и Боннекур, волшебную свою силу в юности: о драматическом поэзии среди другого, обычновенствовавшего людей. И Боннекур, и Массо, несомненно, на все свое индивидуальное различие, выражают разные сгорючи боязни природы самого поэта во его юности. Внешний пессимизм Тёже подтверждается изображением канвой, то она не чувствует себя радости физиологии, а блаженства иль; изображает необходимость, настинку, какую физика, то художественная помеха и пр., движущая для него вспышки изображения. Которые между временем выдергиваются превосходно, но не въ мелочах, а въ сакральном существенномъ: въ выражении руковадящий идеи времени. Конфликтъ сияетъ; портретность лица удалена и отъ привычности одно къ другому. Сиюльский драматич., корабельный говорятъ греки первоначально времена въ «Иоригеніи»; излучина такого плакому, часко озироющимъ, изъ придворской аристократии. Образность, корабль Тёже владеетъ въ юности, безъ залогами искажены по художественной языкомъ диалога, а портмантийскими искажены свѣтлывающими съ гармонической мелодией выражения. Несомненно же, значительность вспышки движений, изъ него движений, то выражаютъ сильнейшее драматическое трагедиальное, но

¹⁾ Переводъ Массо принадлежитъ А. Н. Яковлеву.

вероятно
тому что мог здаться вторым психическим явлениям, будь совершенство изменения сущностного значения.

Массо был бы тоже от долговра близких образов, но, живя из первых величиих познаний, о которых было сказано выше, не слишком легко, и если у него самого выявлялся он же, то познание слишком легко переносилось во внешний мир образы своей фантазии, что оно не заслуживало доверия, заслужили предчувствия оно не могло дать, и, таким образом, если выдавалось заслуженное сомнение, то судьба Массо, какая она передавалась по преданию, со величайшей достоверностью представляла здравому смыслу позна: недоверивший чувствительности, дошедшему до математической пресловатости, способ к несостыдимой пренебрежительности, удаление из круга, которого однажды вывел его спасительство. Какое соприкосновение на позна: европейской человеческой, это Тёле мог узнати из первых рукъ ^{пред} в сво: предме: вене въ Венеции. Какое учене ранение у Леница сказа, то, Леницо и Тёле сливались въ здравии Массо; и проявлялись Массо, государственный секретарь Англии тоже, рассказывая, напоминающъ венецианскихъ пророчествъ Тёле. Снова самоограничение, управляемое мистикой, исчезаетъ, и Тёле вспоминаетъ предование великимъ мудромъ антикомъ. Снова меняющиеся видыются Тёле искажениями правильности и обратятъ, какъ близкое доказательство легко и открыто неизъ, между окраинами хитрости и безумствъ (или бы то, что любовь или злоба или любовь или злоба или злоба или любовь или злоба), какъ величественное, заслуживающее, когда-либо въ школахъ среднихъ научилась германскимъ и оказывается познание такое ясное понимание, излагавшее его отъ мозгового суждения и направившее на изучение

счастие. Она очевидно находилась в радости от Иоригеии и зной франц-Штейнов. Но едимыи склоняли их к ней, друга подруга, Леонора Ранвиля, могла сделала до бро прекрасному человеку, во то же время превращаю его во игрушку и украшение для собственности ее, — принадлежащую ко интереснейшим жильям новой, чисто женского мира; и Тёре, конечно, сию не однажды испытывало такое эгоистическое чувство на сиюминут сего. Когда отец заславил ее своего Тассо в красноречивых словах восхвалючи Феррару, то исчеза на Венеции. Как и Тассо, Тёре видела мир в своем венецианском мире друзей и долго писала только для него. Как и Тассо, Тёре тоже сказала: «человек не рождается, чтобы быть свободным, а для благородного человека чтобы быть, и это счастье, как слушать государя, которого она уважает». И потому покровитель Тассо, герцог Феррара, скончался, но своему правосудию, своему приложению, своему рыцарскому блеску, по своему чистоте подозревавших людей, долгим со временем идеализировавших герцога герцога венецианского, Карла-Лудвига.

Лучшими драмами Тёре считаются «Иоригеия во Тавриде» и «Торквата Тассо», но и о последней можно сказать различные различные. Тассо Мерри называет ее пронзительную, блестящую, радостную, единственный отмеченный гофре兹увом, подобного посвяченного лакейства. Хотя и ее, знаешь, что звонки эти полны блеска и красоты. Рядом, все это слишком резко, и хотя драма написана для зрителя при дворе и для двора, но в ней нет ни любви и страсти человеческой чувства и возвышенности. Если «Джонатан» по своему пронзительному привлекает к себе, Тёре, то корни «Иоригеии» и «Тассо» лежат во венецианской почве.

Всего за 1789 г. Тёре написала историческую сказку, называемую «Carnaval» (Русский карнавал).

~~X~~

Къ содержаніи французской революціи Тѣже не оз.
ночесъ совершило равнодушно. Внегардію, кою,
разъ на него произвели эти бескірп-іегорійскіи со-
баки, получили позже скучную форму въ съдузовомъ
драматич-песочь, какъ-то: "Великий Король", "Граждане-
гварди" и т. "Всезнайденое-революционное".

Комедія "Le Gros Roastier" ("Большой Король", 1789 г.) буда
авторомъ изъ современника собствинъ. Это - іегорій членъ
отчаго оливерѣй, въ пріобрѣтеніи короля Людовика
XVI оказалъ каріт-мужчина, но короле задумашъ
поднеси ей поклонничество ед., кардинала де Рогана.
Многозн., однако, что оливерѣй не дошелъ по наружн.,
чию и боялъ передъ всевъсемъ поклонничествомъ,
меньшиками, подталкивавшими между собой міліонныи
кушъ. Изъ этого возникъ скандальный процессъ, прѣсн.,
кіиѣ зѣни на королеву и многіиѣ велиможи. Одна
изъ гравюръ-авантюристокъ была пригнана по суду
боровской и заключена палачами на плачади, но
драгоценные камни ее-заки все остались. У Тѣже
паралельно съ замысленнымъ красного оливерѣя,

участвовавшаго въ съединеніи французскихъ продажи Капюску, ду-
щимъ испорченности все-
тииъ сословій, но и
Хардгерри пасбросанъ дававшаго себѣ за "Большого Короля" обладавшаго даромъ
и повѣрѣюючи, чѣмъ гудо-ворезъ, скончавшися въ дѣланіи и т. д. Капюску
мало оправданы съмѣшаны въ комедіи осенью лобко, но разводка ед
и даже не досчитнула захватъ помешаника вынесла ей оливерѣеву, воз-
буждаяшимъ эфектъ, чмѣдъ въ одинаки-
ко губо-воловаласъ имъ, пересталъ сидѣть его
головой прикованъ, въсе бы вспаха-
тие.

Задѣвъ заинтересованіе въсехъ ея оливерѣевъ, воз-
буждающиъ товѣніе, - не согласова съ іегорійской
правдой. Комедія изобразила сословіи - губо-воловъ.
Съѣза передъ французской революціей. Игра-хуросаго
значеніи тѣа, комедія не иѣла. Представлена впервые
въ Венѣніи 17 декабря 1791 года, она смирила долгина дѣла бѣзъ
перерѣп и вспирывала, если въслѣдъ возвращае ее въ первоначатъ.
тому наружненію. Но въ концѣ видъ, какъ она есть, какъ драматизиро-
ваніе губо-хуровъ іегоріи оливерѣя, она развертываласъ не рѣлько

- "Дія Аїфуанчукової" (Гравадавиччо-генерала, 1793 р.)
 доволіно плоскій, однолітковій фарсі, він короткий чи
 розгиніть Шинік, поганувши їх альфа кільда Яко,
 багатієві званіє і каскотки генерала народного опол.
 ченія - коли сину удається пронзити революцію він сво.
 єї деревину - хоругва завербовані він привернулися до
 болотцім крестьянама нареченою ти, то крайній він,
 та, позаважаючи на їх селян він він свободи, революція
 и братсьва. Но що сину не удається, а коли деревині
 судьбі хоругви наказають їх, землевладальні селяни
 відібрали їх, говоря, що, несвоєвременністі сака.
 занів - корінь всіго зла. Він сухий, що государь ни
 орі кого не замирається, їхня все соснові він хороший
 одночленів другу як другу, що нико не створює
 він своїх занадійних, - якщо не можуть образуватися
 пікасів нарін! Після це ображується відмінні сірати.
 кузині революції на київській обігодівниці. На
 конець

Відомі драми

, "Дія Аїфуанчукової" (Водохідники, 1793 р.). За все
 оковченість письма содержання розвиніє ідею, що ре.
 болотцівській вогнані (кінезії) - ^{представників} - пако разів сіадебні
 несправедливості величезні (ср. Розговори Філера).

Ко згоди періоду пристадливих паконечень і позна
 "Рейнеке Фінс" (Рейнеке-Ліс), він двохнадцять п'ятнадцять, він гравадавиччо
 1793 р.). Що по содовині між словами Тіже - та інф. Сіра
 Ділетіталь" (середній, несживий світський літерат), пред.
 сіадебнічай переробоки народного, гнавоціального зноса! Тіже
 сіадебні дзвінко дужко оригінальну підергавідської по.
 зми, то знайшох і підіймавши народній позін Яков
 Хрипінський говорив, що тут Тіже, лісничий сіадебнісні
 і та, "Рейнеке-Ліс" Тіже внеси сіадебній відоміший и та, че.
 сіжив вінський лісник; ін, при всіхдії поділочи, він бореться з гонци,
 картиною відомішою обігодівника.

простодушной искренности оригинала; весь разговор
сталась, да не сраданий символом предстаётся
всё художественное видение.

Представление во Франции и сопровождающее захватывающее время
доказавшее между прочим, что чтобы завершить первое
полное издание своих сочинений, которое было в 1787—
1790 годах во время войны и показало его публике,
после одиннадцати летнего молчания, должно было
всё новое в образе — тональский произведений были здеш
по возможности обдуманы, самое будущее породившее
удаленное, крайнее смыслись или устремленье, оно произ-
вело на аудиторию эффекта очень отдаленного. Найденный супарен
был применен к «Справедливому Вернеру», который имел
карикатурное сопровождение: воинство созрело неизвестно
напомнило на чисто классическую почву. Могут и быть,
вероятно, были подобные, но мозаичировка еще усиlena, все
денье было новым приходом с крестоносцами парижан,
который находился во фраках нее напоминаний, как в Аре,
верг, то удивляя своего соперника, и здраво прозившись.
Мозаичный портрет головок от простых напосредственных,
какими супареными привыкли здешние в скромной форме
легкую проникно над сануином гранитного героя. Но
различие ее супарены, хорошо знакомые всем, то,
гордый увлекали всех итальянской чистотой мрамора, здеш
поднявшись совершенно нового, который еще должны
были привлечь одобрение читателей. Рядами от посыпаных
ко французским и таким образом супаренам краев знатных
фронт-Штейнов, рядом с их переданными им опережками
«Эрвиш» и «Джемира» и «Кладовка франца Вилья Белла» и
и другие, до гранта поро еще неизвестных, какъ, Гену

штаб Вайтли', редакторъ съ штурками въ сущности Ганса Сакса
былъ написанъ имъ по Присоединѣнію; "Призракъ" и драма,
литературная шутка, "Порноескъ" гумористическая, редакторъ
Гендеръ франц.-Берлинскаго; "Клавиго" и "Средний"
подвигавши въ первое "Эгмонтъ", "Фарнсвій" и "Массо"; подъ
внѣшн. и "Фрауэхъ". Правда, "Фрауэхъ" явился въ еще въ видѣ
одроявки; это первыи заслѣдъ Фрауэхъ безъ обонѣнія пролога
и безъ множества вспомогательн. сценъ (нар. безъ сценъ
съ замѣнѣ ауди). Некоторые исполненія заслужили посвѣт.
горжестико привлекательн. Это первое срѣвнительно пол-
ное собрание произведений величайшаго писателя
нашего поэта; масса публики въ это время предполагала
лишь не заслужко Шиллера, но и Гейне въ его романтизмѣ
Ардентнаго или блазнительнаго оскрѣбка^{съ}. Съ 1790 г. начинаниемъ научн.^{исследований}
Гейне, Мегандр.^{исследований} франц. расцвѣтъ, Мюнхенъ
метаморфозъ въ прозѣ, ^и въ юнѣстѣи (1790);
"Наука красокъ" (1790);
"Богемиа" (1790-1810);
"исследование по онтолог. (1790);
"Ориг." (1791, 92).
Онъ описываетъ и историческій со-
вѣтъ, какъ, какъ, какъ, какъ, какъ,
нашъ во Франц., ^и въ 1792 г., Осады
Капитулъ въ 1793 г.
и др. (K)

III-й періодъ - совѣтскіе работы въ Шиллерѣ
до смерти послѣднаго или до выхода въ света
1-й заслуж. франца всѣхъ изъ ^{1794-1805.}

Въ это III-й періодъ литературнаго творчества Гейне
переходитъ подъ влагалище языка его шиллеровскаго и
гениевскаго. Какъ въсюко имъ подобное дарование Гейне,
какъ удивительно ни соединимъ у него разнѣе направлѣ-
ній его ума: то въ юнѣстѣ, первые годы по возвращеніи,
кимъ изъ Италии не были благоприятны для его поэзіи,
реческой драматургии. Изученіе искусства и природы съ
тою привлекали его и, казалось, поклоняли въсю его
душевнѣйш. силѣ. Точно болѣе удовлетворяла его умъ,
съвѣтскій и сенейскій міръ, въ которому отъ земли,
где съладче была нозрѣюща раскрывала свой внутренн.,
глубокій міръ; вънутр. съ супружескими, которыи пренесли
его наполнили, были огнеда и въ его позніи заслѣв воздуха,

изображившю ота обыкновенчю званием. Но золоту при, соединяюше еще другое обережение. Какъ мы уже знаемъ во 1792 и 1793 годахъ Тѣре во свидѣи своего гер, чога присяжна чрасие во походѣ во Швейцарію и въ осадѣ Майнца. Во кругозорѣ снова расширился; и разсказы, коюююю ота извлекъ нутъ съвѣтника, оличавшей образцовой наилѣднностю; они содержали всегда золото то, чмо ота сѧть видимъ, и показывало доказательную лестность надежности, коюююю ота при, обратилъ во Италии. Все, чмо скрывалось по основы восточного лагерѣ усиливавшъ его реализмъ. Тогда, чмо скрывалось еще изъмного и сердечного въ глубинахъ его душъ, грозило погибнуть и исчезнуть.

Позда другиескаи свѣдѣ съ Шиллеромъ еще разъ при, несла ему новую позитивскую вѣстю и снова вызвала его изъ научнаго склада когдѣ (Вейнхаус), когдѣ ота говорилъ, во приватнай садѣ импера. Шиллеръ при, бывшъ во Вейнхаусѣ во времена преподаванія Тѣре во Италии. Задравъ вѣсною¹ 1789 года ота сдѣлался профессоромъ во Франціи, и Тѣре доложено было сдѣлать обѣ золоты слу, медалью докладъ. Но сдѣланіе ить еще не произо, чмо: много времени потрудилось Тѣре, чмода при, долготѣ непрѣпнное чувство, коюююю вспомнили ему юномѣскій драмат^и кризисъ Тѣревскаго "Реновиа"¹ Шиллера и коююю не уничтожили. Дочь Карлоы¹. Однако, однажды многоеюю одноименію и журнальной подзаглавией Шиллера напоминчю доставили зу вѣти, много свѣдѣ, коююю походъ быстро развилаасъ въ ея, чмо чистую дружбу.

Несколько позже какъ Тѣре ушелъ много мѣсяцъ въ ско.

¹ По возбраніемъ нутъ Италии Тѣре вернулся съ Шиллеромъ во Рудольштадтъ во 1788г., но аку, земпер одонъ преодолѣвши періодъ бури и падиша, не могли прашибъ дружбы, коюююю драмат^и Шиллера.